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Звіт  

про хід виконання у І півріччі 2015 року  Програми соціально-економічного 

розвитку міста Старокостянтинова на 2015 р. 
 

Протягом І півріччя 2015 року виконавчим комітетом міської ради з метою виконання 

завдань та заходів передбачених у Програмі соціально-економічного розвитку міста 

Старокостянтинова на 2015 р (далі Програма), яка затверджена рішенням 49 сесії міської ради 

від 27 березня 2015 року № 6 проводилась робота спрямована на забезпечення комплексного 

розвитку, належного життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-

політичної ситуації. Найбільш актуальні для міста питання розглядалися на сесії міської ради, 

засіданнях виконавчого комітету міської ради та відповідних нарадах. 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку 

міста, об’єднання зусиль влади, громадськості навколо спільних проблем та інтересів 

дозволило забезпечити окремі позитивні результати. 

 

1. Відновлення економічного зростання. Модернізація виробництва 

1.1. Модернізація реального сектору економіки міста 

1.1.1 Продуктивне використання промислового потенціалу 

З початку 2015 року спостерігається стабільна роботи окремих підприємств 

промисловості.  Обсяги реалізації промислової продукції  у І півріччі 2015 р. склали 

314250,0тис..грн. , що становить  104,7% у порівнянні до відповідного періоду 2014 року.. В 

обсягах реалізованної промислової продукції 81,7 % складає продукція харчової 

промисловості. Обсяги реалізації промислової продукції  збільшили ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівцукор», ДП 

«Старокостянтинівський завод ЗБШ», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ 

«Агромоторсервіс», ПАТ «Старокостянтинівський завод КПУ». 

Власну систему якості на відповідність державному стандарту ISO 9001-

2001сертифікувало 4 промислових підприємства: ДП «Старокостянтинівський молочний 

завод», ДП «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал». ТОВ «Блок Майстер 

Україна», ТОВ «Агромоторсервіс». 

З початку 2015 року проведені зустрічі міського голови та заступників з керівниками 

промислових підприємств для вирішення питання збільшення обсягів виробництва,  пошуку 

замовлень та укладення контрактів на реалізацію продукції, залучення інвесторів. 

Промислові підприємства постійно відвідуються міським головою та його 

заступниками. 

Керівники промислових підприємств запрошуються для участі у нарадах , комісіях при 

виконавчому комітеті міської ради, на засідання сесії міської ради.. 

Щомісячно узагальнюється та аналізується статистична інформація про обсяги 

виробництва та реалізації промислової продукції. Проводиться порівняльний аналіз із 

аналогічними показниками інших міст та районів Хмельницької області 

У І півріччі 2015 року: 

ТОВ «Мегатекс індастріал» - продовжує роботи  з будівництва заводу з виробництва 

гальванічних елементів. 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснює реконструкцію підприємства та оновлення 

обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення 

цукрового буряку, придбані нові твердопаливні котли та розпочато будівництво котельні. 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - здійснює модернізацію виробництва, 

встановлення нового енергоефективного обладнання.  

ДП «Старокостянтинівський завод ЗБШ» продовжує будівництво нового цеху з 

виготовленню залізобетонних виробів, оновлює обладнання, проводить заходи з 

ненергозбереження. 
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Проблеми.  

- Відсутність замовлення на виробництво продукції ПАТ «Старокостянтинівський 

завод КПУ», пошук інвестора та відновлення роботи підприємства; 

- Зменшення замовлення на виробництво продукції ТОВ «Блок Майстер Україна»; 

- Зменшення виробництва продукції  ДП "Старокостянтинівський завод ЗБШ" 

(залізобетонні шпали, інші конструкції) через зменшення замовлення Укрзалізницею,  

відсутність фінансування; 

- Позитивний показник зменшення використання паливно-енергетичних ресурсів 

(зниження енергоємності, реалізації проектів та програм спрямованих на  підвищення 

енергоефективності виробництва) негативно відображається зменшенням  індексу 

промислової продукції.  

1.1.2 Сприяння ефективному впровадженню інновацій 

З метою недопущення зменшення кількості інноваційно активних підприємств у 2015 

році виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради рекомендовано керівникам 

промислових підприємств спрямовувати діяльність підприємства на впровадження нових 

технологічних процесів, інноваційних видів продукції, придбання нових технологій.    

За оперативними даними у з початку 2015 року промисловими підприємствами міста 

здійснювалася реалізація інноваційної продукції. Підприємствами не впроваджувалися у 

виробництво нові види продукції, нові технологічні процеси, не придбавалися нові технології. 

Проблеми 

-  нестача власних коштів підприємств та недостатня фінансова допомога держави для 

здійснення інноваційної діяльності підприємствами 

1.1.3 Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій 

Забезпечено безперебійне енергопостачання споживачів міста. Рівень оплати за 

спожиту електроенергію споживачів міста у січні-червні 2015 році становить 96,9 %, 

заборгованість становить 1320,4 тис.грн., в тому числі населення 839,8 тис.грн.. 

Рівень оплати за спожитий  природний газ споживачів міста  у січні-червні 2015 році 

становить 110,9 % 

З метою заміщення природного газу під час виробництва теплової енергії для установ 

та організацій, що фінансуються з державного та місцевих бюджетів у  м.Старокостянтинів 

проведені роботи щодо влаштування модульних котелень з котлами на твердому паливі у 

закладах освіти міста: ДНЗ №2, ДНЗ №5, ЗОШ І-ІІІ ст.№1, ЗОШ І-ІІІ ст.№3, ЗОШ І-ІІІ ст.№4, 

ЗОШ І-ІІІ ст.№6, ДЮСШ. Встановлення модульних котелень проводилося ТОВ «Теплахата».  

Старокостянтинівським КППТГ «Тепловик» проведені роботи  по реконструкції з 

встановленням котла потужністю 1,5 МВт, працюючого на твердих видах палива в котельні 

по вул. Попова, 13, м.Старокостянтинів. Замінено 250м.п. труб  теплових мереж на 

попередньо ізольовані. Проведено оптимізацію горіння котлів (за допомоги автоматики на 

кожній котельні влаштовано оптимальний режим горіння котлів з метою зменшення 

споживання природного газу). 
ТОВ «Старокостянтинівцукор» розпочато будівництво котельні з використанням 

твердопаливних котлів. 

Перехід на схему теплопостачання з використанням альтернативних видів палива 

надасть змогу скоротити  споживання природного газу для потреб опалення, що відповідає 

вимогам концепції енергетичної незалежності України, затвердженої Урядом. 

З метою забезпечення раціонального використання і економії споживання 

енергоресурсів розроблено заходи, у бюджетних закладах призначено відповідальних осіб за 

енергозбереження та енергоефективність.  

З метою підвищення енергоефективності розроблені проекти щодо технічного 

переоснащення котелень та заміну теплових мереж Старокостянтинівського КППТГ 

«Тепловик»:  

- впровадження когенераційної установки на котельні Миру 1/139. завдань 

реформування житлово-комунального господарства України, є реалізація заходів з 

енергозбереження. Кошторисна вартість5180,5 тис.грн.; 
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- заміна теплових мереж по вул. І.Франка. Кошторисна вартість 6760,4 тис.грн.; 

- технічне переоснащення котельні по вул..Миру 1/139 з покладанням на неї 

навантаження двох котелень по вул.Миру 1/136 та вул..Комсомольській 8/3. Кошторисна 

вартість 2888,8 тис.грн.; 

- технічне переоснащення та заміна теплових мереж  по вул. Миру від котелень по вул. 

Миру, 1/136 та Комсомольська, 8/3 з  покладанням навантажень на котельню вул. Миру, 

1/139, м.Старокостянтинів. Кошторисна вартість 9896,4 тис.грн. 

З метою зменшення споживання енергетичних ресурсів багатоквартирних будинків, 

викидів парникових газів, в місті Старокостянтинів розроблено ряд проектів з відповідними 

експертизами, які є актуальними на даний час і дадуть економічний ефект щодо зменшення 

споживання газу та вартості послуг для споживачів: капітальний ремонт, утеплення фасадів, 

заміна вікон та дверей у підʼїздах  10 житлових будинків в м.Старокостянтинів, загальна 

вартість робіт 13583,9 тис.грн. 

Комунальними підприємствами та бюджетними закладами проводиться внутрішній 

контроль за використанням енергоресурсів. 

Проблеми 

- високі та непродуктивні витрати матеріальних та енергетичних ресурсів у 

виробництві комунальних послуг; 

- недостатнє фінансування з державного бюджету енергозберігаючих заходів та 

проектів 

- зношеність обладнання, мереж. 

1.2. Розвиток інфраструктурних секторів 

1.2.1. Розвиток транспортної інфраструктури 

Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про 

автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових актів, які визначають  

правила перевезення пасажирів.  

За січень-червень 2015 року обсяги пасажирських перевезень становили 1700,2 

тис.пас., пасажирооборот – 12100,0 тис.пас.км., що становить у порівнянні з минулим роком 

102,7% та 125,7% відповідно. 

На даний час маршрутна мережа м. Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, 

перевезення здійснюють 11 приватних перевізника  26 транспортними одиницями.   

Управлінням економіки виконавчого комітету міської ради щомісячно аналізується 

регулярність руху міського транспорту загального користування. В середньому регулярність 

руху міського автотранспорту у січні – червні 2015 року становила 98% при 97% по 

договорах. 

В м.Старокостянтинів відсутні нелегальні перевізники, які б здійснювали перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в місті. 

З метою вивчення стану справ по пасажирських перевезеннях, відповідно до  

розпорядження міського голови від 18 червня 2015 року №182/2015-р «Про проведення 

обстеження пасажиропотоку на міських автобусних маршрутах загального користування» 23 

червня 2015 року робочою групою проведено обстеження пасажиропотоку на всіх автобусних 

маршрутах загального користування. По результатах обстеження перевезено - 13712 

пасажирів в тому числі 6975 пасажирів пільгових категорій, що становить 51% до загальних 

перевезень на міських маршрутах загального користування. Очікувана річна вартість послуг з 

перевезення пільгової категорії громадян при ціні 4 грн. складе -10183500 грн. (6975×4 грн. 

)×365 днів). На 2015 рік субвенція на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян автомобільним транспортом по місту по бюджету запланована в сумі 1541969,20 

грн., відшкодування становить 15% від фактичної вартості пільгових перевезень. 

За  січень – червень 2015 року нараховано компенсації за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян в сумі 677,5 тис. грн, профінансовано – 619,2 тис. грн., (заборгованість 

станом на 01.01.2015 року – 165,6 тис. грн.).Борг приватним перевізникам за пільгові 
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перевезення станом на 01.07.2015 року становить 224,0 тис. грн. 

Результати обстеження пасажиропотоку винесені на розгляд виконавчого комітету 

міської ради. Враховуючи їх, рішенням виконавчого комітету міської ради від 25 червня 2015 

року №195 з 01.07.2015 року затверджений графік пільгового перевезення пасажирів в м. 

Старокостянтинів з 9 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. щоденно. Найбільш незахищена категорія 

пільговиків: інваліди першої групи, діти-інваліди, учасники бойових дій, діти з багатодітних 

сімей, діти сироти та особи, які супроводжують інвалідів першої групи або дітей інвалідів 

перевозяться без обмежень. В рішенні передбачено до 15 вересня 2015 року провести 

повторне обстеження з метою перегляду вартості квитка та встановлення вартості проїзду для 

дітей шкільного віку. 

Визначення автомобільних  перевізників на право перевезення пасажирів на 

автобусних маршрутах загального користування в місті Старокостянтинів здійснюється на 

конкурсних засадах відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови 

Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 «Про затвердження Порядку 

проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування» та рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 року №588 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування». 

Протягом січня – червня 2015 року проведено 4 конкурси з визначення перевізника на 

автобусних маршрутах загального користування. На підставі рішення конкурсного комітету 

по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування рішенням виконавчого комітету визначено переможцев: 

- ФОП Дремлюгу О. О. -  маршрут загального користування №3 графік №22; 

- ФОП Козерацького В. В - маршрут загального користування №1 графік №14 ; 

- ФОП Гулого В. М - маршрут загального користування №2 графік №27 ; 

- ФОП Миколайчука С. С. - маршрут загального користування №3 графік №20.  

У І півріччі 2015 році на капітальний, поточний ремонт доріг і тротуарів міста з 

міського бюджету виділено та освоєно 2004,96 тис.грн.  

Здійснено капітальний ремонт. дороги на площі 3,16 тис. кв.м. по вул.. Миру, 

Залізнична, Острозького, Попова, тротуару по вул.. Острозького,  поточний ремонт -   3,52.. 

тис. кв.м. 

Проблеми.  
відсутність надійного механізму компенсації перевізникам за перевезення пільгових 

категорій пасажирів 

1.2.2. Сприяння розвитку туризму та супутніх послуг 

В місті збережено пам’ятки архітектури і містобудування та традиційний характер 

середовища історичних місць. 

На впорядкування та ремонт пам’ятників за І півріччя  2015 року  витрачено 116,4 

тис.грн. 

Відповідно до плану заходів по відновленню замку князів Острозьких продовжувалася 

проводитися  благодійна акція «Подаруй замку майбутнє».  У  І півріччі 2015р. було залучено 

коштів  на суму1380 грн. у підтримку акції. 

Постійно проводиться благоустрій території замку. Насаджено дерева, кущі та квіти. 

Історико-культурним центром-музеем «Старий Костянтинів» проводиться ефективна 

рекламно-інформаційна кампанія щодо популяризації визначних пам’яток, а саме: Замку 

князів Острозьких, Комплексу споруд Домініканського костелу  з оборонною вежею, Костелу 

Іоанна Хрестителя та інших пам’яток  місцевого значення.  

Наше місто продовжує роботу у проекті «Шлях Гедиміновичів», метою якого є 

створення міжнародного туристичного продукту об’єднаного темою культурно-історичної 

спадщини Великого Князівства Литовського, в якому, разом з Україною, приймають участь 

Білорусія, Литва та Польща. 

Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» приймає участь у новому 

масштабному міжнародному видавничому проекті організованого ТОВ «Балтія-Друк» - 
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«Князі Острозькі», метою якого є презентація роду Острозьких, що залишив яскравий слід як 

у історико-політичній, так і культурній спадщині України, Литви, Польщі та Білорусі. 

З вересня 2014 року місто приймає участь у спільному проекті Ради Європи і 

Європейської комісії «Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадянами» 

(проект COMUS), головна цінність якого полягає у сприйнятті культурної спадщини як 

соціально-економічного чинника.  

Центром-музеєм постійно проводяться екскурсії по замку князів Острозьких, а також 

по визначних місцях міста. За І півріччя  2015р. місто відвідали більше 1500  туристів, серед 

яких 65% школярів та студентів. 

У І півріччі 2015р. історико-культурним центром-музеєм «Старий Костянтинів» було 

проведено заходи, для популяризації туристичних можливостей м. Старокостянтинова, а саме: 

19.01.– свято «Водохреща» за участю творчих колективів міста; 

16.02.– відкриття фотовиставок: «Герої не вмирають», «Народні герої 

Старокостянтинівщини»; 

17.03.  – відкриття виставки графічних робіт місцевого художника Віктора Куби 

«Апологія душі»; 

26.03. –круглий стіл «Магдебурзьке право та його роль у розбудові міста»; 

02.04. –виставка ікон Хмельницької  школи іконопису «Нікош» «Дзвенять великодні 

дзвони»; 

03.04. – проведений майстер-клас з писанкарства; 

18.04. – день відкритих дверей в замку князів Острозьких (до дня пам’яток історії); 

30.04. – відкриття туристичного сезону – Старокостянтинів -2015 

- презентація виставки художніх робіт Турука І.Є. 

- виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва; 

18.05. – день відкритих дверей (до Всесвітнього  дня музеїв); 

21.05. – Парад вишиванок; 

27.05. - концерт «Бандура – співачка української душі»; 

З метою відновлення та популяризації народних промислів в історико-культурному 

центрі-музеї «Старий Костянтинів» відкрито гончарну майстерню та кузню, в яких, згодом 

будуть проводитись майстер-класи. 

Оновлено базу даних по народних умільцях міста та залучено їх для виготовлення 

сувенірної продукції. Народні умільці залучаються до загальноміських заходів.     

Інформація про місто та його туристичні можливості розміщена на сайті відділу 

культури та постійно оновлюється. 

Проблеми 

- відсутність фінансування проведення науково-дослідних та ремонтно-реставраційних 

робіт з пристосування споруд замку князів Острозьких під музейний комплекс та створення на 

його території історико-культурного заповідника  

- відсутність фінансування для проведення реставрація та відновлення в’їзної брами 

замку князів Острозьких. 

1.2.3 Будівництво та забезпечення населення доступним житлом 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у І півріччі 2015 

року виконано робіт  власними силами на суму 21759 тис.грн.,  порівняно з відповідним 

періодом 2014 року обсяги будівництва в місті збільшилися у 4,8 рази.  

У І півріччі 2015 році  введено в експлуатацію  1625 кв.м. загальної площі житла 

(індивідуальне житлове будівництво), що становить 179,2 % до відповідного періоду 

минулого року.  

Видані містобудівні умови і обмеження забудови земельних ділянок на будівництво: 

- п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул.. Миру, 

19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна площа квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир), 

замовник ТОВ «Оптіма бізнес компані»  м.Київ; 

- житлового комплексу з п’яти багатоквартирних житлових будинків по вул.. 

Красовського, 5/5, 5/6, 5/7 та вул.. Ессенська, 33/1, 33/2 (загальна площа будівель – 8036 м.кв., 
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поверховість – 4 поверхи, два 20 квартирних, два 43 квартирних і один 30 кватирний 

будинки), замовник Паращишен Д.М., м.Хмельницький; 

- 108 квартирного житлового будинку, 6 черга військового містечка №2 по вул.. 

Красовського (загальна площа квартир 6255 м.кв., поверховість  - 9 поверхів), замовник 

Подільське УКБ МОУ.   

У зв’язку з відсутністю коштів тимчасово призупинено будівництво: 

65-квартирного житлового будинку по вул. Попова, 26, загальною площею 4194,8 

кв.м., для забезпечення житлом населення міста (ПП«Базис КВ1»); 

9-ти поверхового житлового будинку з вбудованими-громадськими приміщеннями по 

вул. Попова, 38, загальною площею 5385,4 кв.м., для забезпечення житлом населення міста 

(ТОВ «Гарант Альфа ДМГ»). 

На квартирному обліку для отримання житла при виконавчому комітеті міської ради 

станом на 01.07.2015 року перебуває 1299 сімей. 

При виконавчому комітеті міської ради сформована черга на отримання соціального 

житла, всього на обліку перебуває 53 сім’ї, з них у першочерговому порядку отримання - 37 

сім’я, позачерговому – 11 сімей 

Проблеми 
- обмежені фінансові можливості підприємств та організацій міста; 

- у місті знаходиться 24 ветхих будинків (78 квартир), загальною площею 3012,7 кв.м., в 

яких проживає 78 сімей; 

1.2.4 Реформування житлово-комунального господарства 

Житлово-комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей господарського 

комплексу міста, що забезпечує його життєдіяльність. 

Розвиток житлово-комунальної сфери здійснюється у напрямі удосконалення системи 

управління, проведення економічно обґрунтованої тарифної політики, енергозбереження, 

підвищення якості житлово-комунальних послуг.   

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг у січні-червні 2015 року – 

101,0 %. Заборгованість населення станом на 01.07.2015 р. становить 4747,1 тис.грн., в 

порівнянні з початком року заборгованість зменшилася на 680,7 тис.грн. 

У січні-червні 2015 року рівень сплати населенням послуг централізованого опалення 

та підігріву води становить  118 %, водопостачання та водовідведення 90,4 %, утримання 

будинків та прибудинкової території 96,7 %. 

Станом на 01.07.2015 р. заборгованість населення за послуги КП ПТГ «Тепловик» 

становить 3041,1 тис.грн., послуги  КП ВКГ «Водоканал» 1561,7 тис.грн., послуги 

Старокостянтинівської ЖЕК– 1706,6 тис.грн. 

На базових підприємствах житлово-комунального господарства міста у січні-червні 

2015 року відшкодування населенням  собівартості послуг  теплопостачання становить  86 %, 

водопостачання -  98,8 %,  водовідведення -  117,2%, утримання будинків, споруд та 

прибудинкової території 85,7%. 

Рішенням виконавчого комітету від 23 квітня 2015 року № 119 затверджені заходи з 

підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в 

осінньо-зимовий період 2015/2016 рр. Підприємствами житлово-комунального господарства 

здійснюється підготовка до роботи в осінньо-зимовий період та своєчасного початку 

опалювального сезону 2015/2016 років.  

Станом на 01.07.2015 року, Старокостянтинівською ЖЕК підготовлено до експлуатації 

в осінньо-зимовий період 2015/2016 років 180 будинків, загальною площею 279,5 м² що 

становить 67,4 % від запланованого. Поточний ремонт покрівлі проведено у 12 будинках – 

складає 66,7 %.. Здійснено ремонт 13 електрощитових, а також проведено герметизацію 

інженерних вводів у 19 будинках.. Проведено ремонт 2 опалювальних печей на твердому 

паливі. Закінчено ремонт засклення вікон сходових клітин, а також ремонт і заміну вхідних 

дверей в будинках.  

З метою підготовки до опалювального сезону котельних, теплових мереж і 

допоміжного обладнання Старокостянтинівським КП ПТГ “Тепловик»  виконані наступні 

роботи: 
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- з 14 котельних підприємства підготовлено 11 шт. (78,6,3%);  ЦТП підготовлені 100%; 

теплові мережі 20,7 км. –в стадії підготовки до гідравлічного випробування. 

- проведено заміну теплових мереж на попередньо ізольовані: замінено 250м.п. труб 

(83%). 

- встановлений твердопаливний котел РЕТРА-4М потужністю 1,5 МВт. на котельні по 

вул.. Попова, 13. 

Старокостянтинівським КП ВКГ «Водоканал» станом на 01.08.2015 року підготовлено: 

водопровідних мереж  - 90 м.п. – 75% від запланованого; 

каналізаційних мереж  - 210 м.п. – 70%; 

внутрішньо будинкових мереж холодного водопостачання – 9 – 57,1%; 

каналізаційних насосних станцій – 5 – 62%; 

свердловин  - 6 (67,0%). 

Комунальним ремонтно-будівельним шляховим підприємством здійснено капітальний 

ремонт дороги на площі 3,16 тис. кв.м. по вул.. Миру, Залізнична, Острозького, Попова, 

тротуару по вул.. Острозького, поточний ремонт - 3,52.. тис. кв.м., з міського бюджету 

виділено та освоєно 2004,96 тис.грн.  

Старокостянтинівським МКП «Міськсвітло» у І півріччі 2015 року замінено 

світильників з лампою розжарювання на світильники з натрієвою лампою в кількості 113 

штук по  вулицях міста Старокостянтинова на суму 114,0 тис.грн. 

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері питної води та питного 

водопостачання, підвищення якості питної води, поліпшення санітарної, епідемічної та 

екологічної ситуацію в місті Старокостянтинівським КП ВКГ «Водоканал» розроблені 

проекти: 

- Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м 3 /добу 

м.Старокостянтинів Хмельницької област»; 

реконструкція самопливного каналізаційного колектору  очищення стічних вод міських 

очисних споруд (І черга) в м.Старокостянтинів Хмельницької області ; 

- Реконструкція очисних споруд та мереж каналізації житлового мікрорайону II 

залізничного вокзалу в м. Старокостянтинові Хмельницької області; 

- Будівництво нових свердловин та водогонів Григоровецького та Кечівського 

водозаборів м.Старокостянтинів Хмельницької області; 

- Реконструкція свердловини №1 Чернятинського водозабору м.Старокостянтинів 

Хмельницької області. 

Старокостянтинівським КП ПТГ «Тепловик» розроблено проекти: 

- впровадження когенераційної установки на котельні Миру 1/139; 

- заміна теплових мереж по вул. І.Франка; 

- технічне переоснащення котельні по вул..Миру 1/139 з покладанням на неї 

навантаження двох котелень по вул.Миру 1/136 та вул..Комсомольській 8/3.; 

- заміна теплових мереж від котельні по вул.Миру 1/139, вул.Миру 1/136, 

вул.Комсомольська 8/3. 

В місті є проблема, пов΄язана з підтопленням поверхневими і ґрунтовими водами 

житлових і господарських будівель які знаходяться в прибережній смузі водосховища і річок 

Случ і Ікопоть. 

З метою уникнення підтоплення розроблений проект «Берігоукріплення берегів 

водосховища на річках Случ та Ікопоть з росчисткою та поглибленням в межах 

м.Старокостянтинова Хмельницької області». 

Проблеми 

- аварійний стан каналізаційного самопливного колектору та оглядових колодязів 

Старокостянтинівського КП «Водоканал», що проходить по вул. Франка, Миру, Варчука, 

Борлуцького в м.Старокостянтинів, Хмельницької області 

- зростання цін на енергоносії; 

- заборгованість населення за житлово-комунальні послуги; 

- високий ступінь зношеності основних фондів комунальних підприємств; 

- високі та непродуктивні витрати матеріальних та енергетичних ресурсів у 
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виробництві комунальних послуг. 

 

2. Підвищення конкурентоспроможності економіки та покращення 

інвестиційного клімату 

2.1 Розвиток підприємницького середовища 

2.1.1 Підтримка та співпраця з підприємництвом 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.07.2015 року зареєстровано 178 малих 

підприємств та 2334 фізичних осіб - підприємців. У І півріччі 2015 рік зареєструвалось 74 

фізичних осіб - підприємців та 195 особи припинили свою підприємницьку діяльність.  

Міськрайцентром зайнятості активно розроблюються і впроваджуються заходи з 

метою створення сприятливих умов для реалізації конституційного права громадян на 

підприємницьку діяльність.  

Протягом січня – червня 2015 року забезпечено надання одноразових виплат допомоги 

по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю для 16 осіб на суму 304,0 тис. грн..  

Рішенням 48 (позачергової) сесії міської ради від 18 лютого 2015 року №4 «Про 

затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік» затверджений план 

підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік, який оприлюднений в газеті «Наше 

місто» №9(579) від 26 лютого 2015 року та розміщено на офіційному сайті виконавчого 

комітету міської ради в розділі «Регуляторна політика». 

У І півріччі 2015 року міською радою підготовлено та прийнято 3 регуляторні акти:  

1. Про встановлення місцевих податків і зборів. Прийнято рішенням 46 (позачергової) 

сесії міської ради від 14 січня 2015 року № 3 

2. Про встановлення місцевих податків. Прийнято рішенням 47 сесії міської ради від 30 

січня 2015 року №4   

3. Про внесення змін до рішення 47 сесії міської ради від 30.01.2015 року №4 «Про 

затвердження місцевих податків».  

Проблеми.  
- недосконалість законодавчої бази щодо державної підтримки малого підприємництва. 

2.1.2 Розвиток споживчого ринку 

Підприємствами та іншими структурними підрозділами міста Старокостянтинова, що 

ідентифікуються за основним видом діяльності як підприємства сфери послуг за січень – 

червень 2015 року вироблено послуг для всіх споживачів (підприємств, організацій, установ, 

підприємців та населення) на суму 20529,5 тис. грн., що становить 121,9% до відповідного 

періоду минулого року (в тому числі населенню 7478,1 тис. грн.).  

За січень - березень 2015 року обсяг роздрібного товарообігу підприємств роздрібної 

торгівлі становить 67715,7тис. грн., що становить 95,4% до відповідного періоду 2014 року.  

Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо розширення і 

вдосконалення мережі підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення, 

надаються дозволи суб’єктам підприємницької діяльності на розміщення об’єктів торгівлі, 

громадського харчування та побутового обслуговування в місті.  

Станом на 01.07.2015 року в місті нараховується 208 стаціонарних підприємств 

торгівлі, 28 об’єктів громадського харчування, 136 об’єктів побутового обслуговування та 408 

об’єктів дрібно-роздрібної мережі. В місті функціонує 2 ринки: ринок «Анастасія» та ринок 

КП «Райкоопринкторг». Ринок «Анастасія» розташований по вул. Миру 19/2 розрахований на 

346 на торгівельних місць, загальна площа ринку 1,7 га, працює щоденно. Ринок КП 

«Райкоопринкторг» розрахований на 655 торговельних місць площею 1,7 га, працює три рази 

на тиждень – четвер, субота та неділя. На ринку працює м'ясний та молочний павільйони. 

Працюють відділи для здійснення торгівлі продовольчими товарами від виробників в 

магазинах: магазин «Россава» вул. Острозького, 7, магазин «Чайка» вул. Миру, 17, магазин 

«Нікон» вул. Орджонікідзе, 67, магазин «Старокостянтинівський гастроном» вул. Попова, 15. 

В кіосках по продажу продовольчих товарів здійснюють реалізацію власної продукції: ТОВ 

«Віньковецький сирзавод», ПАТ «Деражнянський молочний завод». 

Щотижнево здійснюється моніторинг цін на основні продовольчі товари на ринках 
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міста та в магазинах роздрібної мережі. Протягом січня - червня 2015 року було проведено 64 

моніторинги по цінах на основні продовольчі товари в закладах торгівлі та на ринку КП 

«Райкоопринкторг». 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради здійснює контроль за 

дотриманням суб’єктами підприємницької діяльності порядку заняття торгівельною 

діяльністю і правил торговельного обслуговування населення.  

Протягом січня – червня 2015 року розглянуто 5 звернень щодо захисту прав 

споживачів. 

Проблеми.  
- ріст цін на товари першої необхідності; 

- низька купівельна спроможність значної частини населення ; 

- незадовільна якість споживчих товарів, особливо імпортного виробництва. 

2.1.3 Забезпечення доступності та якості надання адміністративних послуг 

Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради (далі Центр) здійснює діяльність за принципом «єдиного вікна». 

До роботи у Центрі залучено 27 суб’єктів надання адміністративних послуг, 10 з яких є 

структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради. 

Адміністраторами Центру надається 133 адміністративних послуги - послуги, що 

надаються структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради, послуги 

дозвільного характеру та територіальних підрозділів виконавчої влади. 

На кожну адміністративну послугу суб’єктами надання розроблені інформаційні та 

технологічні картки. 

На офіційному веб-сайті виконкому міської ради створено сторінку «ЦНАП, на якій 

можна ознайомитись з інформацією щодо функціонування Центру та з питань отримання 

адміністративних послуг. 

Станом на 01.07.2015 року у Центрі надають консультації, здійснюють прийом та 

видачу документів 3 адміністратора та 1 секретар-діловод. 

З метою недопущення порушення строків розгляду та видачі результатів послуг, а 

також здійснення контролю над процедурами розгляду документів, у Центрі працює система 

електронного документообігу. Про готовність замовленої адміністративної послуги заявник 

інформується телефоном, SMS. Консультаційна інформація про послуги переважно надається 

особисто в центрі або телефоном. Встановлено скриньку для висловлювання звернень, 

зауважень та пропозицій щодо якості надання адміністративних послуг Центром. 

Прийняття від суб’єктів господарювання заяви про видачу документів дозвільного 

характеру та документів, що додаються до неї, декларації відповідності матеріально-технічної 

бази вимогам законодавства, видача (переоформлення, видача дублікатів, анулювання) 

документів дозвільного характеру, які оформлені регіональними та місцевими дозвільними 

органами, та зареєстрованих декларацій здійснюються відповідно до Закону України «Про 

дозвільну систему у сфері господарської діяльності». 

Протягом січня-червня 2015 року до Центру надання адміністративних послуг 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради звернулося 4766 суб’єктів звернень 

щодо надання адміністративних послуг та отримання консультацій про вимоги та порядок їх 

отримання, що у 2,6 рази більше порівняно з відповідним періодом минулого року.  

У січні-червня 2015 року скарг щодо розгляду звернень від громадян не надходило. 

З метою виявлення суспільної думки щодо ефективності роботи Центру та вивчення 

очікувань і задоволеності якістю наданих адміністративних послуг запроваджене проведення 

соціологічного опитування шляхом анкетування, а також за допомогою «скриньки для 

звернень громадян», яка розташована в приміщенні Центру. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 року №523-р 

“Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри 

надання адміністративних послуг”,  з метою отримання максимуму адміністративних послуг в 

одному приміщенні, через Центр надаються послуги у сфері міграції та послуги управління 

Держземагенства. 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2806-15
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2806-15
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З метою належної організації роботи центру надання адміністративних послуг в сфері 

державної реєстрації речових прав на нерухоме майно виконавчим комітетом міської ради 

направлено Хмельницькій філії державного підприємства «Інформаційний центр» 

Міністерства юстиції України для підписання проект договору щодо підключення центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 

до бази даних про реєстрацію заяв і запитів Державного реєстру прав. 

Проблеми 

- недостатнє фінансування з державного бюджету заходів для забезпечення 

функціонування Центру надання адміністративних послуг. 

2.2  Сприяння ефективному використанню інвестиційного потенціалу та ресурсів 

2.2.1 Збільшення капіталовкладень у розвиток міста 

Значна увага виконавчим комітетом міської ради приділяється спрямуванню інвестицій 

в економіку міста.  

У І півріччі 2015 року в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування 

спрямовано 80,5 млн.грн. капітальних інвестицій. У порівнянні з минулим роком капітальних 

інвестицій освоєно на 62,2 млн.грн. , або у 4,4  рази  більше. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і 

обладнання, нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд, . 

У І півріччі 2015 року найбільші інвестиції освоєні: 

ТОВ «Мегатекс індастріал» - проводилися роботи  з будівництва заводу з виробництва 

гальванічних елементів. 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснює реконструкцію підприємства та оновлення 

обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення 

цукрового буряку, придбані нові твердопаливні котли та розпочато будвництво котельні. 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - модернізація виробництва, 

встановлення нового енергоефективного обладнання.  

ДП «Старокостянтинівський завод ЗБШ» продовжує будівництво нового цеху з 

виготовленню залізобетонних виробів, оновлює обладнання, проводить заходи з 

ненергозбереження.  

З міського бюджету профінансовані наступні заходи: 

- створення центру первинної медико-санітарної допомоги у мікрорайоні «Цукровий 

завод» - профінансовано 508,3 тис.грн. (заплановано на 2015 рік 996,9 тис.грн.); 

- реконструкція братської могили радянських воїнів «Вічний вогонь охороний номер 

1126» - профінансовано 192,9 тис.грн. (заплановано на 2015 рік 500,7 тис.грн); 

- заміна світильників з лампами розжарювання на світильники з натрієвими лампами - 

профінансовано 114,0 тис.грн. (заплановано на 2015 рік 220,0 тис.грн); 

- капітальні видатки на капітальний ремонт (придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування) закладів освіти -  профінансовано 453,6 тис.грн., в тому числі: 

капітальний ремонт покрівлі ЗНЗ №7 – 300,0 тис.грн, капітальний ремонт підлоги актового 

залу ЗНЗ №1 – 85,0 тис.грн., капітальний ремонт покрівлі ДНЗ №7, ДНЗ №3 – 33,9 тис.грн., 

придбання та встановлення лічильника тепла у ліцеї – 33,4 тис.грн., реконструкція системи 

опалення ДЮСШ - 1,3 тис.грн. 

Створений перелік об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення міста Старокостянтинів, на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт  

яких необхідно першочергове залучення коштів державного , обласного та місцевого 

бюджету. 

Проблеми.  

 не передбачені в повному обсязі кошти державного бюджету для реалізації 

інвестиційних проектів соціально-економічного розвитку: для будівництва, капітального 

ремонту та реконструкції об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення м.Старокостянтинів; 

 обмеженість державних інвестиційних ресурсів для реалізації заходів соціально-

економічного розвитку міста програм у житлово-комунальному господарстві; 
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 обмежені фінансові можливості підприємств та організацій та населення міста. 

2.2.2 Створення умов для залучення продуктивних іноземних інвестицій 

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 липня 2015 року становили 

2536,1 тис.дол. США і зменшилися порівняно з початком 2015 року на 123,8 тис.дол.США.. 

Причина зменшення обсягу прямих інвестицій - курсова різниця долара США. 

Іноземні інвестиції в економіку міста спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП 

«Верват Україна ЛТД»; ТОВ «Рабенштайнер»; СП «Петротранс»; ТОВ «Промислові засоби 

захисту»; ТОВ «Автопарк-Старокостянтинів»; ТОВ «УКП «Руслан і В»; ТОВ «А-Зета»; ТОВ 

«Скарбниця вина»; ТОВ «Мегатекс Індастріал». 

2.2.3 Ефективне використання  комунальної власності 

Передача в оренду комунального майна здійснюється на конкурсній основі. У І півріччі 

2015 року конкурси на право оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста Старокостянтинів не оголошувались. 

Станом на 01.07.2015 року нараховується 49 діючих договорів оренди комунального 

майна, по 3-х з яких орендна плата надходить до міського бюджету, по 46 - на рахунки 

балансоутримувачів. За І півріччя 2015 року станом на 01.07.2015 року до бюджету міста 

надійшло 39,0 тис. грн. орендної плати, на рахунки балансоутримувачів – 103,2 тис. грн. 

Орендна плата розраховується відповідно до Порядку розрахунку орендної плати за 

комунальне майно та пропорції її розподілу, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

міської ради від 15.12.2011 року №598. 

Ведеться постійний контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів 

оренди приміщень нерухомого майна, що належать до комунальної власності. Максимальний 

термін дії договорів оренди – 3 роки. 

Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста Старокостянтинів у І півріччі 2015 року не здійснювалася. 

Відповідно до рішень 49 сесії міської ради від 27.03.2015 року №№8, 9, 10 до 

комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів прийнято наступні 

об’єкти: 

- дитячий майданчик, розташований на прибудинковій території житлового будинку по 

вул.Попова, 4/2 в м.Старокостянтинів, балансовою вартістю 58,4 тис. грн. (без ПДВ); 

- дитячий майданчик, розташований навпроти житлового будинку по вул.Київська, 5 в 

м.Старокостянтинів, балансовою вартістю 70,3 тис.грн. (без ПДВ); 

- дитячий майданчик, розташований на прибудинковій території житлового будинку по 

вул.Попова, 28/1 в м.Старокостянтинів, балансовою вартістю 103,9 тис.грн. (без ПДВ). 

Відповідно до рішення 50 сесії міської ради від 22.05.2015 року №12 до комунальної 

власності територіальної громади міста Старокостянтинів прийнято 4-квартирний житловий 

будинок по вул.Чайковського, 1а залишковою вартістю 41,8 тис.грн. та 16-квартирний 

житловий будинок по вул.Чайковського, 1/1 залишковою вартістю 321,5 тис.грн. 

Станом на 01.07.2015 року нараховується 395 об’єктів нерухомого майна комунальної 

власності територіальної громади міста Старокостянтинів. 

Станом на 01.07.2015 року в статусі безхазяйного нерухомого майна обліковується два 

об’єкти: 

- гуртожиток по вул.Кривоноса, 1; 

- нежитлова будівля по вул.Жукова, 11/1. 

Проблеми. 
- нестача коштів на утримання та ремонт об’єктів нерухомого майна; 

- нестача коштів на оформлення документів про право власності на об’єкти нерухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста, в тому числі на земельні ділянки 

під адмінбудівлями; 

- низька інвестиційна привабливість об’єктів комунальної власності, які надаються в 

оренду. 
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2.3 Розвиток міжнародної інтеграції і співпраці, міжрегіональне співробітництво 

2.3.1 Розвиток міжнародного, міжрегіонального співробітництва 

Діяльність виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради у сфері 

міжнародного співробітництва спрямована на формування позитивного іміджу міста, 

підтримку та розвиток зарубіжних відносин у суспільно-політичній, культурній та 

економічних сферах. 

16 травня 2015 року проведено Єдиний День інформування населення міста на тему 

«Тернистий шлях до Європи»». 

У засобах масової інформації висвітлювалася інформація щодо ЄС, перспектив 

європейської інтеграції, розміщувалися інформаційно - пізнавальні  публікації щодо НАТО. 

З метою проведення системної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнівської 

молоді з питань європейської інтеграції України, популяризації пам’яток культурної 

спадщини України та країн  Європи  у загальноосвітніх навчальних закладах міста 

Старокостянтинова було проведено ряд заходів,  а саме: 

у міській бібліотеці для дорослих проводяться дні інформування щодо евроінтеграції;  

у міській бібліотеці для дорослих та дітей організовано інформаційну виставку 

«Міжнародні інтеграційні процеси: історичний досвід, сучасні виклики та перспективи» ; 

у міській бібліотеці для дітей проведено літературну мандрівку «Чарівними стежками 

казок Європи»; 

у загальноосвітніх навчальних закладах міста Старокостянтинова проведено: 

конкурси  дитячих малюнків: «Квіти Європи», «Я і Європа»; 

інтегровані уроки літератури про видатних письменників, музикантів та поетів країн 

Європейського Союзу; 

випуск  шкільних тематичних газет, присвячених Дню Європи; 

віртуальні  мандрівки для молодших школярів «Подорожуємо країнами  Європи»; 

фізкультурно-спортивні змагання, присвячені відзначенню Дня Європи (день футболу, 

змагання, естафети). 

2.3.2 Нарощування експортного потенціалу 

За статистичними даними станом на 1 червня 2015 року обсяги експорту зовнішньої 

торгівлі товарами та послугами в порівнянні з відповідним періодом минулого року 

зменшилися на 29,5 %  та становили 3185,0 тис.дол. США, обсяги імпорту товарів  та послуг 

зменшилися на 67,2% та становили 2397,6 тис.дол.США. Зовнішньоторгівельне сальдо 

становить – 787,4  тис.дол. США.. 

Інформація про експортні можливості підприємств м.Старокостянтинова розміщена на 

офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтиніської міської ради. 

Основні підприємства - експортери: ПП «Укрпродекспорт». 

Основні підприємства – імпортери: ТОВ «Інтеравто СП», ПП «Лідер А». 

2.4 Збільшення надходжень до бюджетів та фінансова стабільність 

Бюджет міста Старокостянтинів на 2015 рік затверджено (з уточненнями): 

в цілому по доходній частині в сумі   197 439,9 тис.грн.  

По загальному фонду –  183 940,4 тис.грн., у тому числі: 

- власні доходи – 50377,0 тис.грн; 

- субвенції – 133563,4 тис.грн. 

По спеціальному фонду –  13499,5 тис.грн., у тому числі: 

бюджет розвитку – 8971,7 тис.грн.. 

 Станом на 01.07.2015  року до бюджету міста надійшло платежів на суму  83179,9 

тис.грн., що становить 101,8 % річних планових показників.  

До загального фонду бюджету надійшло 79302,8 тис.грн. (разом з трансфертами), що 

становить 43,1 % річних планових показників, 104,0% до плану на 6 місяців та 128,7% до 

відповідного періоду минулого року, в тому числі: 

- власних доходів бюджету міста надійшло 26836,9 тис.грн., що становить 53,3% 

річних планових показників, 115,8% до плану на 6 місяців та 116,2 % до відповідного періоду 

минулого року.      
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  субвенцій з Державного бюджету по загальному фонду надійшло 52465,9 тис.грн., що 

становить 39,3 % річних планових показників та 98,8 % до плану на 6 місяців.  

До спеціального фонду бюджету міста надійшло 3877,1 тис.грн., що становить 28,7 %  

до річних планових призначень. 

В тому числі: 

- власних коштів бюджетних установ надійшло 1853,2 тис.грн., що становить  60,4 % 

до річних планових призначень та 115,9 % надходжень відповідного періоду минулого року.  

- до бюджету розвитку надійшло коштів в сумі 562,0 тис.грн., що становить 6,3% до 

планових показників на рік. 

Обсяг видаткової частини обраховано в загальній сумі   201148,8 тис.грн.: 

 - загальний фонд в сумі  177653,0 тис.грн.; 

 - спеціальний фонд в сумі  23495,7 тис.грн. 

Як і в попередній рік, видатки загального фонду бюджету міста спрямовуються на 

фінансування, в першу чергу, існуючої мережі закладів соціально-культурної сфери та заходів 

підтримки життєвого рівня окремих категорій населення.  

Всього на соціальну сферу по загальному фонду бюджету міста на 2015 рік спрямовано 

видатки в сумі 127097,6 тис.грн. або 88,4% від загальної суми видатків, з них по галузям: 

КФК Назва видатків Сума, тис.грн. Питома вага, % 

070000 Освіта 50123,8 39,4 

090000 Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 

72268,5 56,9 

110000 Культура 3830,3 3,0 

130000 Фізична культура та спорт 875,0 0,7 

 Всього видатків  127097,6 100 

За 6 місяців 2015 року видаткова частина загального фонду бюджету міста становить  

79807,1 тис.грн. або 44,9% до піврічного плану. 

69538,0 тис.грн. або 87,1% усіх видатків загального фонду бюджету спрямовано на 

утримання установ соціальної сфери та соціальні програми,  в тому числі: 

освіта    – 29737,2  тис.грн. або 61,6% до піврічного плану; 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 36347,7 тис.грн. або 100%  піврічного 

плану; 

культура – 2615,2 тис.грн. або 68,7%  піврічного плану; 

фізкультура і спорт   – 837,9 тис.грн або 77,5% до  піврічного плану. 

Видатки бюджету міста на оплату праці становлять 33120,3 тис.грн.  на харчування – 

2076,4 тис.грн., оплата енергоносіїв та комунальних послуг –  3976,5 тис.грн..  

Основні напрями бюджетної політики на 2015 рік ґрунтуються на положеннях 

Бюджетного та Податкового  кодексів України та прогнозних і програмних документів 

економічного та соціального розвитку України. Реалізація бюджетної політики спрямована на 

забезпечення сталого розвитку економіки у 2015 році, підвищення стандартів життя і рівня 

добробуту громадян, сприяння збалансованому розвитку конкурентоспроможної економіки, 

забезпечення фінансової стабільності економіки, розвиток виробництва вітчизняних товарів, 

ефективний захист внутрішнього ринку та підтримку експорту, модернізацію інфраструктури 

та базових секторів економіки, забезпечення екологічної безпеки, оптимізацію соціального 

захисту населення в результаті підвищення його рівня та адресності. 

В кожній бюджетній установі визначено працівника, відповідального за дотримання 

режиму економії. 

Проводиться постійний контроль  за цільовим, ефективним та економним витрачанням 

бюджетних коштів головних розпорядників бюджетних коштів. Капітальні видатки 

плануються лише при наявності проектно–кошторисної документації, комплексної експертизи 

з урахуванням соціальної важливості об»єкта. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 10.03.2015 року № 74/2015-р «Про 

заходи щодо наповнення бюджету міста, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних 

коштів  у 2015 році», завдяки проведеним заходам, протягом І півріччя 2015 року до бюджету 

міста залучено додаткових коштів в сумі 149,2 тис.грн..  



 14 

В цілому власних доходів по загальному фонду бюджету міста перевиконано на 3663,7 

тис.грн. до плану на звітний період і, завдяки цьому, дані кошти було перерозподілено на 

погашення дефіциту по заробітній платі для бюджетних установ та на енергоносії. 

Станом на 01.07.2015 року рахується податковий борг до зведеного бюджету в сумі 

7167,7 тис.грн., в тому числі: 

до державного бюджету – 3393,2 тис.грн., зменшився до 01.01.2015 року на 1376,9 

тис.грн. ; 

до місцевого бюджету – 3771,5 тис.грн., збільшився до 01.01.2015 року на 904,8 

тис.грн. (132,0%). 

Податковий борг до місцевого бюджету у 2015 році збільшився: 

за рахунок новоствореного боргу по платі за землю КЕВ м.Хмельницький в сумі 1066,8 

тис.грн.(військові частини); 

 по місцевих податках і зборах 

 -  по податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки - новостворений борг 

по ТОВ агрофірма Случ-Агро - 5,9 тис.гр  н. завод ЗБШ - 5,0 тис.грн., ПРАТ УкрАгро НПК - 

5,0 тис.грн. та ТОВ ВКФ Заріччя - 1,0 тис.грн.;  

 -  по єдиному податку допустили збільшення боргу фізичні особи: Залевська Н.С.- 6,0 

тис.грн., Васильковська Н. - 4,3 тис.грн., Гнений І.В. - 3,5 тис.грн., Кіра М. - 4,0 тис.грн., 

Кущик Л. - 3,0 тис.грн., Гаврилюк О - 1,4 тис.грн.та юридичні особи: ПП Престиж - 1,5 

тис.грн. 

Проблеми 

- наявність значної кількості законодавчо встановлених пільг, компенсацій і гарантій 

населенню, незабезпечених бюджетними ресурсами;  

- нарахування розміру заробітної плати найманим працівникам нижчого законодавчо 

встановленої мінімальної заробітної плати  та прожиткового рівня. 

 

3. Забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини 

3.1. Підвищення добробуту населення 

3.1.1 Створення умов для продуктивної праці та підвищення рівня заробітної 

плати населення  

Протягом червня 2015 року порівняно з відповідним періодом 2014 року номінальна 

заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на 13,6% або на 424,31 грн. і 

становила 3544,54  грн. 

Середньомісячна заробітна плата, нарахована в розрахунку на одного працівника в 

еквіваленті повної зайнятості у червні 2015 року становила 3659,24 грн 

Станом на 01.07.2015 року заборгованість із заробітної плати по місту становила 192,1 

тис. грн. Допущена заборгованість із заробітної плати  на  державних економічно — активних 

підприємствах: філії “Старокостянтинівський райавтодор” ДП “Хмельницький облавтодор” 

ВАТ”ДАК”Автомобільні дороги України” - 188,9 тис. грн.,  ДП “Хмельницький” - 3,2 тис. грн 

Виконавчим комітетом міської ради постійно проводиться робота щодо забезпечення 

своєчасної виплати заробітної плати, у січні-червні 2015 року: 

- відбулося  6 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на 

яких  заслухано 8 керівників; 

- відбулося  6 засідань міської робочої групи зі сприяння легалізації «тіньової» 

зайнятості  населення та «тіньової» заробітної плати, на яких розглядалися питання  контролю 

за нарахуванням сум заробітної плати найманим працівникам в розмірах передбачених 

законодавством,  заслухано 23 керівника; 

- з метою легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати 

Красилівською ОДПІ (Старокостянтинівське відділення)  здійснено 19 перевірок (обстеження) 

щодо встановлення фактів використання праці найманих працівників без оформлення 

трудових відносин, виплати заробітної плати в “конвертах”, порушень законодавства при 

нарахуванні, утриманні та перерахуванні до бюджету податку з доходів фізичних осіб. В 

результаті здійснених заходів виявлено  19 найманих працівників без оформлених трудових 
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відносин. В результаті перевірок було зареєстровано 8 суб'єктів підприємницької діяльності, 

11 трудових договорів між підприємцем – фізична особа та найманим працівником 

Протягом 1 півріччя 2015 року до міськрайонного центру зайнятості  за сприянням у 

працевлаштуванні звернулись та отримали статус безробітного  561 особа, що мешкає в місті,  

що на 34 особи (або на 5,7 %) менше, ніж за аналогічний період 2014 року. Чисельність 

безробітних, які скористались послугами МРЦЗ, з урахуванням зареєстрованих на початок 

року, склала 1230 осіб,  що на 6 осіб (або на 0,5 %) менше, ніж у минулому році.  

Станом на 01 липня 2015 року на обліку перебувало 549 безробітних - мешканців міста, 

що на 10 осіб (або на 1,9 відсоткових пункти) більше, ніж на 01.07.2014.  

Упродовж звітного року підприємства, установи та організації міста Старокостянтинів 

повідомили центр зайнятості про наявність 602 вільних робочих місць та вакантних посад, що 

на 184 вакансії менше, ніж за січень-червень 2014 року. Рівень укомплектування вакансій у 1 

півріччі 2015 року склав 86,4%  проти 91,9%  - за аналогічний період 2014 року.   

Станом на 01.07.2015 співвідношення чисельності безробітних та вакансій дорівнювало 

16 осіб на одну вакансію, а станом на 01.07.2014 – 36 осіб. 

Протягом січня-червня 2015 року за сприяння служби зайнятості  на вільні та 

новостворені робочі місця було працевлаштовано 363 громадянина, в тому числі 356 осіб з 

числа безробітних, що  складає відповідно 31,6% і 52,49% від очікуваного програмою 

зайнятості населення міста на 2015 рік. Рівень працевлаштування безробітних складає 28,9%. 

Працевлаштовано 9 безробітних з виплатою компенсації фактичних витрат на сплату 

єдиного соціального внеску роботодавцям, а саме: ТОВ «Еверестбуд”(1 особа), ФОП 

Зарембіцька Т.В. (1 особа),  ФГ «Кобудь» (1 особа), ФОП Співак Т.Г.(1 особа), ТОВ 

«Світовіт»(1 особа), ТОВ «Тесоро-М»(1 особа), ТОВ «Мегатекс Індастіал» (1 особа), ТОВ 

«Автотранспортне підприємство «Нарс» (2 особи).    

Протягом звітного періоду  24 жителям міста міськрайонним центром зайнятості 

надано послуги з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи, з 

них 16 - відкрили власну справу, отримавши одноразову виплату допомоги по безробіттю для 

зайняття підприємницькою діяльністю.  

Центром зайнятості організовано професійну підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації для 71 безробітного. За конкретним замовленням  роботодавців 

проходили професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації   67 

безробітних за наступними професіями: «швачка», «кухар»,  «електрозварник ручного 

зварювання», «електрогазозварник», «газорізальник», «тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва кат. А», за напрямком «основи адміністрування 

програми бухгалтерського обліку 1С.Підприємство», «виконання робіт на сучасних 

реєстраторах розрахункових операцій» та ін. 

У роботах тимчасового характеру за звітний період взяв участь 131 безробітний: 

виконували роботи з пошиття одягу у ФОП Ткачук С.І., Ткачук К.А., Ткачук А.А., Чорноус 

А.О., Хоменко О.Г., Хоменко О.В., Винниченко З.І., підсобні роботи та роботи з 

комплексного обслуговування й ремонту будинків у ПП «Серкон», санітарну очистку 

території після ремонту у ФОП Гладюка І.І.,  підсобні роботи на наступних ПОУ:  

«Теплоспецрембудмонтаж», ТОВ «Агромоторсервіс», Старокостянтинівська міська лікарня 

ветеринарної медицини, ПП «Стар Мет», Старокостянтинівська ЦРЛ, ФОП Сідоренко М.О.,  

роботи з охорони об’єктів на ТОВ “Мегатекс Індастріал на КРБШП, підсобні роботи та 

роботи по впорядкуванню території на підприємствах міста.  

Протягом 1 півріччя 2015 року  проведено 159 інформаційних та 128 тематичних 

семінарів з громадянами, які перебували на обліку в МРЦЗ. Це семінари з загальних питань 

зайнятості населення та стану ринку праці, орієнтації на підприємницьку діяльність, з 

гендерних питань, з техніки пошуку роботи, презентації актуальних професій, з правових 

знань, запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми, зайнятості жінок, молоді, 

з питань легальної зайнятості тощо. З метою сприяння працевлаштуванню на підприємствах 

міста та у приміщенні МРЦЗ проведено 8 ярмарок та 14 міні-ярмарок вакансій за участю 

представників роботодавців та 2 презентації роботодавців.  

Для осіб, які вимушено переселилися з території проведення антитерористичної 
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операції фахівцями центру зайнятості спільно із соціальними партнерами у лютому місяці 

2015 р. проведено виїзну акцію з використання мобільного центру зайнятості на автостанції 

міста, приурочену відзначенню Всесвітнього Дня соціальної справедливості, у квітні – 

професіографічну екскурсію на ПАТ «Старпрес» для зайнятого та незайнятого населення, в 

т.ч. для внутрішньо переміщених громадян; у червні -  для учнів шкіл в рамках проекту "Старт 

у професійне майбутнє", а також з нагоди святкування Дня захисту дітей за участю соціальних 

партнерів проведено виїзну акцію на стадіоні міста. 

Проблеми. 

- дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили; 

- порушеннями законодавства про працю серед суб’єктів підприємницької 

діяльності, наявність “тіньової” зайнятості : відсутность трудових договорів з працівниками, 

укладання з найманими працівниками договорів цивільно-правового характеру, які не 

передбачають перебування працівників у трудових відносинах з роботодавцем, що позбавляє 

їх права на захист своїх трудових прав, виплата заробітної плати “у конвертах», інше. 

- низька мотивація в окремих громадян до праці; 

- низька середньомісячна заробітна плата по вакансіях, запропонованих 

роботодавцем. 

3.1.2 Соціальне страхування та пенсійне забезпечення 

Управлінням Пенсійного фонду України в Старокостянтинівському районі забезпечено 

своєчасне призначення, перерахунки та фінансування виплати пенсій.  

Середній розмір пенсійної виплати  на 01.07.2015 року  становить 1286,9 грн. 

збільшилась відносно 01.07.2014 року на 23,8 грн., або 101,9% (на 01.07.2014р. – 1263,1 грн.). 

Станом на 01.07.2015 року профінансовано пенсій у розмірі 151,0 млн.грн., що більше 

відносно 01.07.2014 року на 2,0 млн.грн., або на 101,3% (на 01.07.2014р.- 149,0 млн.грн.) 

У І півріччі 2015 призначено 383 пенсії. 

В І півріччі 2015 року  власні надходження  склали – 96595,4 тис. грн. (106,2%)  

доведеного планового завдання),  з яких  95941,7 тис. грн. (99,3%) – частина єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування,  653,7 тис. грн. (0,7%) – кошти, 

адміністрування яких здійснюється управлінням в районі, доведене  планове завдання з яких 

виконано на 119,1%.  Понад план надійшло 104,8 тис. грн.. 

Управлінням  проводилась  відповідна  робота  щодо  легалізації  заробітної  плати:  

проведено  19 зустрічей  з  трудовими  колективами, 2“круглих  столи”  з  питань  легалізації  

та  тінізації  заробітної  плати,   2 виступи на радіо, розповсюджено  500  листівок. 

Проблеми: 

- самозабезпеченість власними коштами; 

- легалізація та тінізація заробітної плати; 

- заборгованість зі сплати внесків до Пенсійного фонду підприємств боржників. 

3.1.3 Підвищення  соціального захисту громадян 

У І півріччі 2015 року управлінням  соціального захисту населення виконавчого 

комітету  міської ради  було  обстежено  матеріально-побутові  умови  інвалідів та  

малозабезпечених громадян. За результатами обстежень виплачено одноразової матеріальної 

допомоги:  

- з міського бюджету - 170 чол. на суму 135,6 тис.грн.; 

- з фонду інвалідів - 7 чол. на суму 3,3 тис.грн. 

З метою поновлення частково втрачених і ослаблених функцій руху та поліпшення  

мобільності хворих громадян похилого віку забезпечено:  

- інвалідними візками - 5 чол.;  

- милицями - 2 чол.;  

- палиці - 1 чол. 

Виплачено компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів та 

компенсації на транспортне обслуговування 77 чол. на суму 9,6 тис.грн., компенсації за 

санаторно-курортне лікування 7 чол.- 1,8 тис.грн. 
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Забезпечено санаторно - курортними путівками 14 чол, учасників бойових дій - 2 чол, 

інвалідів ВВв – 4 чол., ІЗЗ – 5 чол., вдови - 3 чол.  

В І півріччі 2015 року було влаштовано 2 особи до будинку інтернату для громадян 

похилого віку та інвалідів.  

Надано пільг: 

- на житлово-комунальні послуги — 4953,3 тис.грн.; 

- на послуги зв'язку — 187,4 тис.грн.; 

- на пільговий проїзд окремих категорій громадян — 677,6 тис.грн. 

Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради забезпечується ведення банку даних «Багатодітна сім’я». 

Станом на 25 червня 2015 року у місті проживає 286 багатодітних сімей, в яких виховується  

954 дитини. Із них 227 сімей, в яких виховується по 3 дітей, 43 сім’ї, в яких по 4 дітей, 10 

сімей по 5 дітей, 1 сім’я, в якій 6 дітей, по 2 сім’ї, в яких - 8, 9 дітей, одна сім’я, в якій 11 

дітей. 

Територіальний центр  об’єднує в собі три  відділення: соціальної допомоги вдома, 

соціально-побутової адаптації та організації надання адресної натуральної  та грошової 

допомоги. 

І. У відділенні соціальної допомоги вдома  надають соціальні послуги 30 соціальних 

робітників. За І півріччя обслужено 527  підопічних. З  них поставлено на облік 36 осіб та 

знято 57 осіб. 

Протягом І півріччя соціальними робітниками проведено 99 961 захід. Платними 

послугами, що надають соціальні робітники за півроку скористалися 153 особи, від яких 

надійшло 27,7 тис.грн. 

ІІ. У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги  

обслужено 578 осіб, які користуються послугами прання, пошиву та ремонту одягу, послугами 

перукаря, взуттєвика.  

Всього за даний період було надано 2583 послуги. 

Від надання платних послуг  надійшло 3,2 тис.грн. 

Завдяки спонсорській допомозі  ПП  «Сидор-хліб» та ТОВ «Агробізнес»   116 особам 

були надані хлібо-булочні вироби  на суму 2,4 тис.грн.  

Надано послуги підвозу для 58 підопічних відділень територіального центру. 

За поточний період 2015р. прокатом реабілітаційного обладнання (інвалідні візки) 

охоплено 24 особи. 

ІІІ. У відділенні соціально-побутової адаптації перебуває на обліку 1721 особа. Надано 

4927 послуг. 

Центр соціальної реабілітації дітей – інвалідів управління  соціального захисту 

населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради відвідують 16 дітей 

віком від 7 до 18 років. Це діти з різними діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, 

важка розумова відсталість, помірна розумова відсталість. Діти центру харчуються 

безкоштовно, харчування чотирьох-разове. Підвіз дітей до центру здійснюється безкоштовно. 

З дітьми центру працюють спеціалісти, які надають дітям реабілітаційні послуги: 

педагогічна реабілітація, психологічна реабілітація, професійна реабілітація, соціальна 

реабілітація, медичне спостереження. П’ятеро дітей центру навчаються по індивідуальній 

програмі.  

Діти центру приймали участь в ІІІ Хмельницькому обласному фестивалі творчості 

дітей з вадами здоров’я «Райдуга талантів», який проходив у місті Красилів та отримали 

дипломи і подяки за участь. 

За  І півріччя 2015 року проведено 504 обстежень матеріально — побутових умов 

проживання громадян для призначення субсидій та допомог. За рішенням комісії по 

призначенню всіх видів допомог призначено 486 справ по субсидії та державній соціальній 

допомозі. 

За І півріччя 2015 року перевірено 2133 справи щодо достовірності інформації про 

доходи та майновий стан отримувачів допомоги.  
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В результаті проведених перевірок за І півріччя 2015 року виявлено 14 випадків 

недостовірної інформації про доходи. Сума надміру нарахованих та виплачених коштів, які 

підлягають поверненню за І півріччя 2015 року становить 358,5 тис.грн.  

Сума повернутих до бюджету коштів за період 01.01.2015 — 30.06.2015 року становить 

48,2 тис.грн.        

У  I півріччі 2015 року нараховано субсидій на житлово - комунальні послуги на суму 

10387,8 тис. грн.. та на тверде паливо на суму 14,0 тис. грн..  Перераховано коштів 

організаціям надавачам послуг на суму 10519,9 тис. грн. на тверде паливо та скраплений газ 

9,6 тис. грн. Призначено субсидій 2060 сім'ї на житлово - комунальні послуги. 

За рахунок субвенції з державного бюджету в І півріччі 2015 року профінансовано: 

допомога по вагітності та пологах 107 чол. на суму 174,1  тис. грн.; 

одноразова допомога при народженні дитини 1280 чол. на суму 9629,2 тис. грн.; 

допомога по догляду за дитиною до 3-х років 193 чол. на суму 146,3 тис. грн.; 

допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням 45 чол. на суму 689,1 

тис. грн.; 

допомога одиноким матерям 549 чол. на суму 1455,2 тис. грн.; 

державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям 251 чол. на суму 2674,7 

тис.грн.; 

допомога інвалідам з дитинства та дітям інвалідам віком до 18 років 450 чол. на суму 

2979,8 тис. грн. 

тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 97 

чол. на суму 271,8 тис. грн. 

допомога при усиновленні дитини 1 чол. на суму 3,2  тис. грн. 

Надано пільг 255 багатодітним сім'ям: 

- на житлово — комунальні послуги — 466606,47 грн; 

- на послуги зв'язку — 10752,42 грн. 

- перевезення дітей з багатодітних сімей — 90955,00 грн. 
Проблеми. 

-  необхідність удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та 

ефективності, посилення адресності 

3.2 Всебічний розвиток люини 

3.2.1 Підвищення якості надання освітніх послуг 

Забезпечено якість, доступність освіти. Створено належні умови для навчання і 

виховання дітей, роботи педагогів. 

Мережа закладів освіти міста є оптимальною,  у повному обсязі задовольняє запити 

населення міста у здобутті дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. У місті 

функціонує 21 навчальний заклад: 8 загальноосвітніх навчальних закладів (з них 2 

інноваційних: гімназія і ліцей), 9 дошкільних навчальних закладів, міжшкільний навчально – 

виробничий комбінат, 3 позашкільних навчальних заклади: дитячо – юнацька спортивна 

школа, станція юних техніків, міський центр дитячо – юнацької творчості, що надають якісні 

освітні послуги.   

У загальноосвітніх навчальних закладах міста навчається 4243 учні. У дошкільних 

навчальних закладах дошкільною освітою охоплено 1624 (відсоток охоплення суспільною 

дошкільною освітою становить – 98%).  

Охоплення дітей 3-6 років дошкільною освітою - 100%,  охоплення дітей п’ятирічного 

віку – 100%. З них дітей віком від 5-6 років — 530, які 100% здобувають дошкільну освіту. 

Дошкільні навчальні заклади міста у повному обсязі реалізовують Базовий компонент 

як державний стандарт дошкільної освіти та забезпечують виконання програми розвитку 

дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». 

Протягом навчального року забезпечено  наступність між дошкіллям та 

загальноосвітніми навчальними закладами на основі «Договору про спільну діяльність». 

Забезпечується  проведення методичних заходів, надається  методична допомога 

навчальним закладам, окремим педагогічним працівникам щодо провадження інноваційних 

технологій у навчально-виховний процес та управлінську  діяльність у закладах  освіти міста. 
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У гімназії учні старшої школи навчаються за технологією осмислювально - 

концентрованого навчання (ОКН) та впроваджуються  інформаційно – комунікаційні 

технології в навчально-виховному процесі та в управлінській діяльності закладу. 

У ліцеї міста успішно продовжено інноваційну діяльність з теми «Формування 

інтелектуальної культури особистості у межах навчально-виховного процесу 

загальноосвітнього навчального закладу».   

У ЗОШ І-ІІІ ступенів №1  методична робота спрямована на забезпечення  проблеми  

«Забезпечення умов соціалізації учнів на засадах особистісно орієнтованої педагогіки».  

З питань пошуку моделі конкурентоспроможного навчального закладу у 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3 успішно впроваджується проект «Школа сприяння 

здоров’ю».  

У загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №4 організовано роботу над проектом 

«Національно-патріотичне виховання школярів – як основа формування особистості». 

У загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №6 з метою екологічного виховання школярів 

та збереження навколишнього середовища успішно реалізовується  проект «Чисте довкілля-

чисте сумління». 

Впродовж   року забезпечується діяльність у ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 у рамках 

міжнародного  інноваційного українсько-шведського проекту «Освіта для сталого розвитку» 

та  практикується впровадження інформаційно – комунікаційних технологій в управлінській 

діяльності.  

У ЗОШ І-ІІІ ступенів №8 протягом року проводиться  методична робота з проблеми 

«Формування інформаційно-культурного простору закладу», забезпечуючи впровадження 

проекту школи «Я – житель міста, що живе в віках, його майбутнє у моїх руках». 

У 2015 році у міському турі Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2015» брали 

участь 9 учителів загальноосвітніх навчальних закладів міста.  

Переможцями міського туру Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року – 2015» стали 3 

вчителя  ЗОШ I – III ступенів №1 та 1 вчитель ліцею, які брали участь у  обласному турі 

конкурсу. Звання  лауреата на обласному турі конкурсу  у номінації «Образотворче 

мистецтво» виборола Ізотова Л. М . , вчитель ліцею. 

У навчальних закладах методична робота спрямована на впровадження ефективних 

інноваційних  форм роботи з педагогічними працівниками закладу для забезпечення 

компетентнісного підходу щодо створення належних умов для удосконалення фахової 

майстерності, розвитку  їх творчості.  

Забезпечено якість освітніх послуг у сфері позашкільної освіти. 

У місті функціонує  Старокостянтинівський  міський центр дитячої та юнацької 

творчості,  Старокостянтинівська міська станція юних техніків, Старокостянтинівська дитячо-

юнацька спортивна школа. 

Учні залучаються до участі у роботі гуртків та спортивних секцій, до громадсько – 

трудової активності, до позакласної роботи. У 2014-2015 н.р. до позашкільної освіти залучено 

— 4048 учнів, що становить 95% ( у закладах освіти міста навчалося  4235 учнів).  540 учнів 

відвідувало Старокостянтинівську дитячо-юнацьку спортивну школу; Старокостянтинівський 

міський центр дитячої та юнацької творчості —1904 учні(97 груп), Старокостянтинівську 

станцію юних техніків  — 434 учні (34 групи), у гуртках, секціях загальноосвітніх навчальних 

закладів займається 874 учні, у  гуртках, секціях обласних   позашкільних навчальних закладів  

— 296 учнів. 

Учні у Старокостянтинівському міському центрі дитячої та юнацької творчості 

займалися  художньо – естетичною (977 вихованців), гуманітарною ( 70 вихованців), еколого 

– натуралістичною (70 вихованців), соціально-реабілітаційною (375 вихованців), спортивно – 

оздоровчою (72 вихованці), туристсько – краєзнавчою  (105 вихованців), військово-

патріотичною ( 235 вихованців) діяльністю. 

У Старокостянтинівській дитячо-юнацькій спортивній школі функціонує 5 відділень 

(37 груп) з таких  видів спорту: баскетбол - 6 груп (96 учнів), волейбол - 9 груп (136 учнів), 

легка атлетика — 10 груп (107 учнів), футбол — 10 груп (174 учні), шахи — 2 групи (27 

учнів). 
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Старокостянтинівська міська станція юних техніків  — позашкільний навчальний 

заклад науково – технічного спрямування.  На базі станції юних техніків працює  дванадцять  

гуртків а саме: початкове технічне моделювання, автомоделювання, спортивна 

радіопеленгація, конструювання повітряних зміїв, судномоделювання, швидкісна 

радіотелеграфія, трасове автомоделювання, стендове моделювання, юні винахідники та 

раціоналізатори, фотолюбителів, відеооператорів , WEB-дизайну.   

Вихованці закладів беруть участь  у міських, обласних, Всеукраїнських та 

міжнародних організаційно-масових заходах, в яких вони демонструють   високі  результати. 

Матеріальна база позашкільних навчальних закладів міста Старокостянтинова  

постійно оновлюється. 

У загальноовітніх навчальних закладах створено належні умови для інтеграції дітей з 

особливими освітніми потребами в єдиний освітній простір. У зв’язку з цим організовано 

індивідуальне навчання для дітей із вадами психо-фізичного розвитку. Створено можливість 

дітям цієї категорії навчатися за місцем проживання, не відриваючись від родини. 

Індивідуальним навчанням охоплено 31 дітину, які потребують корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку. Діти з особливими потребами забезпечені безперешкодним доступом до 

навчальних та інших приміщень, закладів, навчальних кабінетів, комп’ютерних класів, 

бібліотек, спортивних зал, актових зал, шкільних їдалень, отримують корекційну допомогу, 

що надається вчителями-логопедами та практичними психологами. Для однієї дитини 

організовано інклюзивне навчання на базі загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 8.  

Впродовж  2015  року належна увага приділена зміцненню матеріально – технічної 

бази закладів освіти міста: 

проводяться  роботи щодо  капітального ремонту ЗОШ І-ІІІ ступенів №5, ДНЗ №3; 

встановлений лічильник обліку теплової енергії у початковій школі ліцею; 

проводяться  роботи щодо  реконструкції покриття ЗОШ І-ІІІ ступенів №7; 

проводяться  роботи щодо  капітального ремонту  м’якої покрівлі ДНЗ №7;  

виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт другої 

частини покрівлі ДНЗ №5, капітальний ремонт покрівлі Старокостянтинівської гімназії імені 

Героя України Сергія Михайловича Бондарчука,  капітальний ремонт ДНЗ №3,  капітальний 

ремонт внутрішніх мереж водопостачання і каналізації ДНЗ №1, капітальний ремонт (заміна 

віконних блоків на металопластикові) у ДНЗ №2, капітальний ремонт приміщення манежу 

ДЮСШ (електроосвітлення та обігрів), проведено перерахунки кошторисів на капітальні 

ремонти ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №6, Старокостянтинівського ліцею імені М.С.Рудяка та Старокостянтинівської 

гімназії імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука. 

Проблеми 

Недостатність фінансування галузі освіти, необхідність подальшого зміцнення 

матеріально-технічної бази закладів освіти міста, виконання заходів з енергозбереження, 

модернізації навчальних кабінетів. 

3.2.2 Модернізація системи охорони здоров’я 

Мережа закладів охорони здоров'я на території міста складається з 

Старокостянтинівської центральної районної лікарні, Комунального закладу 

«Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги», 

Старокостянтинівської підстанції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.   На 

території міста функціонує 23 аптеки. 

Старокостянтинівською центральною районною лікарнею надається медична допомога  

в 11 стаціонарних відділеннях на 340 ліжках та консультативною поліклінікою на 625  

відвідувань в зміну лікарями 22 спеціальностей. Забезпеченість стаціонарними ліжками 

становить 52,41 (2014 р 52,25) 

Стаціонарна допомога . Протягом 6 місяців 2015 року було проліковано 5517 хворих. 

Рівень госпіталізації 85,18. Зайнятість ліжка становила 161,5, обіг ліжка 16,4, середнє 

перебування 9,9, лікарняна летальність 1,6. З аналогічний період 2014 року було проліковано 
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на 340 ліжках 5679 хворих, зайнятість ліжка – 163,9, обіг ліжка 16,8 , середнє перебування 9,8, 

лікарняна летальність 1,0. 

В відділеннях хірургічного профілю було проведено 958 операції, в т ч 72 – дітям. 

Хірургічна активність склала 42,26%. 

В термінальних станах було прооперовано 94 хворих. Післяопераційна летальність при 

гострій хірургічній патології  - 1,06% . 

З лютого 2014 року в лікарні працюють 4 ліжка для надання паліативної допомоги,а 

саме 2 хоспісні ліжка в хірургічному відділенні, та 2 на базі терапевтичного відділення №4. За 

6 міс 2015 року проліковано на ліжках даного профілю 36 хворих. 

Амбулаторно-консультативна допомога. За 6 місяців 2015 року кількість відвідувань 

до лікарів консультантів - 111371,        в т ч  по захворюванню дорослих – 46021, дітей 0-14 – 

7115, підлітків – 4575, виклики лікарів додому – 409.  З метою профогляду  - 53660 

відвідувань. 

В денному стаціонарі при поліклініці проліковано на 20 ліжках 777 хворих             

(2014 р – 720), в т ч 535 – працездатного віку (2014 р – 501). Середній термін перебування 6,6 

ліжко-днів (2014 р – 6,6). 

 Фтизіатрична служба – всього виявлено 14 хворих на туберкульоз органів дихання,  

в т ч 5 деструктивними формами, бактеріовиділювачі – 5. Осіб працездатного віку – 12, з них 

4 з дструктивними формами. Відсоток хворих з деструктивними процесами – 35,71%. 

Померло від туберкульозу – 3, всі працездатного віку.  В пологовому відділенні не проведено 

жодної вакцинації БЦЖ, що пов»язано з відсутність вакцини. 

Онкологія – зареєстровано вперше 96 хворих (2014р – 94), захворюваність на 100 тис  - 

150,6 (2014 р – 146,1). Кількість виявлених про ОПО – 27 (2014р – 27), що становить 28,1% 

(2014р – 29,6%). Зменшилось виявлення візуальних форм – з 34 р 2014 р до 29 в 2015р, та в 

одночас зросла  занедбаність візуальних форм раку  - 3/8,8% в 2014 р  та 3/10,3 % в 2015. 

Загальна занедбаність – 8,3% в 2015 р проти 9,8% в 2014.  Померло від раку 59 хворих (2014 р 

– 51). 

Ендокринологія – всього на обліку з приводу цукрового діабету 1245 хворих, з них 7 

дітей, 6 підлітків. Взято на облік за 6 міс 2015 року 136 хворих (2014 р – 68). 

Інсулінозалежних – 405.  

Проведено глікемій в 2015 р -13337, в 2014 – 15482. кількість глікемій на 100 

відвідувань  - 10,3 в 2015 р  та 13,6 – 2014 

Робота  допоміжних служб. УЗД – в наявності 3 апарати, з яких 1 в несправному 

стані, 2 в робочому , але потребують ремонту датчики. 

Всього було проведено 15191 обстежень (2014 р – 14553), вперше виявлено патології – 

1484 (2014 р – 1187). Кількість обстежень незначно збільшилась по всім системам. В розрізі 

пренатальної діагностики за звітний період діагностовано 13 вроджених вад розвитку ( 2014 – 

7). Всі 13 до 22 тижнів вагітності. 

Ендоскопічна служба – всього 5 апаратів, 1 в несправному стані. Проведено 747 

досліджень (2014 р – 646), в т ч в ургентному порядку – 68 (2014р – 34). Виявлено первинних  

захворювань 649 (2014р – 750). Кількість проведених біопсій  при ендоскопічному досліджені 

– 161  (2014р – 441), рН-метрій – 273 (2014 р – 181).  Стаціонарним хворим проведено 184 

обстеження (2014 р – 159).  

За направленням ЦПМСД  обстежено 309 осіб, КДП – 192. 

Трансфузіологічна служба – підготовлено 1031 безоплатних донорів, заготовлено 

299,85 л крові. Річний план по заготівлі крові  виконано на 46%. Перероблено консервованої  

крові на компоненти 242,28 л, з яких отримано ер маси – 134,12, плазми – 108,16 

Лабораторія – кількість проведених аналізів – 498915 (2014 р – 511410), в т ч по 

стаціонару – 183839 (2014 р – 192874), на 1 стаціонарного хворого – 33,6 (2014 р – 34,0); 

амбулаторно – 315076 (2014 р – 318536), на 100 відвідувань в поліклініці зроблено 160,8 

аналізів (2014 р – 158,0). 

Функціональна діагностика – всього 12 апаратів ЕКГ , з них  6 в несправному стані. 

Кількість ЕКГ обстежень – 12435, в т с амбулаторним хворим 7173, стаціонарним – 5262. 
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проведено 142 спірометрії, реографій – 285, Холтер-моніторувань – 56, велоергометрій – 27. 

Загалом всього зроблено досліджень – 12979. 

Кількість   обстежень на 1 особу  - 1,3 (2014 р – 1,4), на 100 стаціонарних хворих – 98 

(2014 р – 99) 

Фізіотерапевтична служба – кількість відпущених процедур – 68754, в т ч 

стаціонарним хворим – 33837, амбулаторним – 34917. Відпущено процедур на 1 

стаціонарного хворого – 7,3 , на 1 амбулаторного хворого – 7,4. Всього проліковано  хворих – 

7268, стаціонарних – 2593, амбулаторних - 4675 

Рентгенологічна служба – всього 10 апаратів, з яких 1 в несправному стані. 

Флюорографічних обстежень проведено 10988, що на 4618 більше, ніж в аналогічному періоді 

2014 року.  

При профілактичних флюорографічних обстеженнях виявлено 8 випадків туберкульозу 

активного, 12 – неактивного, 4 злоякісних новоутворень, 17 пневмоній. 6 бронхітів, інших 

захворювань – 32 

При проведенні рентгенологічних досліджень виявлено 6 виразкових хвороб, 3 

пухлини шлунку, 4 пухлини стравоходу, 1 – товстого кишківника. 

Триває капітальний ремонт протитуберкульозного кабінету, проводяться поточні 

ремонти у структурних підрозділах Старокостянтинівської ЦРЛ з метою підготовки до 

опалювального сезону. Закінчені роботи по ремонту приймального відділення, кабінету 

«Довіра», утеплення хірургічного корпусу згідно договору по Кіотському протоколу. 

В планах проведення ремонтних робіт в операційному блоці та реконструкція 

пологового будинку. 

Проводилось зубопротезування окремих пільгових категорій населення, відповідно до 

виділених бюджетних коштів – 21,9 тис.грн. ( при плані на рік – 45,0 тис.грн.). 

Фінансування – На потреби галузі охорони здоров’я на 2015 рік затверджено 

уточнюючим кошторисом загального фонду у вигляді державної субвенції - 30121,1 тис. грн. 

Станом на 01.07.2015 рік обсяг фінансування закладу в цілому становить 14558,3 тис. грн., що 

складає 48,33 % до плану видатків річного бюджету та 99,53 % до плану на вказаний період. 

Витрати на 1 жителя складають – 465,61 грн.( в минулому році цей показник був – 

434,03 грн.) 

Захищені статті профінансовані 100%. Заборгованості по з/п, комунальним послугам, 

медикаментам та харчуванню не має.   

Витрати на медикаменти на 1 мешканця –11,43 грн (2014р – 7.27). Витрати на 

медикаменти у % до загального бюджету становлять лише 5.01% (2014 р – 3,6 грн).  Видатки 

на медикаменти на 1 ліжко/день – 7,02 грн  (2014р – 3,54 грн).  На забезпечення стаціонару 

медикаментами витрачалось 53,01% (2014 – 41,43%) 

 Витрати на харчування на рівні минулого року 6,09 грн проти 5,17 грн в 2014 р.   

Заробітна плата  з нарахуванням станом на 01.07.2015 профінансована на 99,44% до 

плану на вказаний період. Середня заробітна плата по охороні здоров’я в цілому станом на 

01.07.2015 рік складає – 2176,35 грн. в т.ч. : лікарі – 2576,46 грн., середній медичний персонал 

– 2164,32 грн., молодший медичний персонал -1242,13 грн. 

Заборгованості по заробітній платі немає.  

Здійснено ряд заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази, а саме: 

закінчено ремонт операційної хірургічного відділення, загальна вартість робіт – 305,3 

тис.грн. 

закінчено реконструкцію даху інфекційного відділення на загальну вартість – 327,3 

ти.сгрн. 

проведено торги на закупівлю УЗД апарату. 

розпочато виготовлення проектно-кошторисної документації  на будівлю котельні та 

прачечної. Вартість робіт складає 150,0 тис.грн. – витрачено 55,3 тис.грн. 

проведено ремонт медичного обладнання на суму 64,5 тис.грн. 

-Проблеми  

- відсутність фінансування  для оновлення медичного обладнання. 
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3.2.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Чисельність наявного населення міста станом на 01.06.2015 року становила 35212 чол..  

У січні –травні 2015 року народилося 125 чол., померло 201 чол., природне скорочення 

– 76 чол. 

Проводилася діяльність спрямована на реалізацію у місті держаної молодіжної та 

сімейної політики шляхом виконання відповідних міських програм.  

Протягом звітного періоду були організовані культурно-мистецькі заходи спрямовані 

на патріотичне виховання молоді. В лютому 2015 року за участю вихованців МЦДЮТ 

організовано та проведено благодійний концерт в військовому шпиталі м. Старокостянтинів 

на підтримку бійців-воїнів АТО, які проходили лікування та реабілітацію.  

У рамках щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою в місті, яка 

проводилася з 27 березня по 08 травня 2015 року залучено учнівську молодь в кількості 1370 

чол. 

У рамках Всеукраїнської акції «Серце до серця», яка проводилася протягом 13-27 

квітня за участю учнівської молоді зібрано кошти в сумі 3,9 тис.грн.  

У рамках проведення у місті  місячника Червоного Хреста 01 квітня по 04 травня 2015 

року в загальноосвітніх навчальних закладах міста з метою пропаганди та формування 

здорового способу життя, профілактики інфекційних хвороб, виховання в молоді добра, 

співчуття до чужого болю проведені інформаційно-просвітницькі заходи, а саме: проведено 

ряд програм: «Ми за здоровий спосіб життя», «Молодь проти ВІЛ/СНіДУ», яка 

впроваджувалася у вигляді змагань санітарних гуртків, навчання учнів надавати першу 

медичну допомогу. 

З метою профілактики  ВІЛ - інфекції/СНіДу  та туберкульозу систематично 

розповсюджувалися  інформаційно-просвітницькі матеріали. Ефективні профілактичні заходи 

серед молоді реалізовувалися у співпраці з міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді. 

З метою пропаганди здорового способу життя протягом року триває інформаційно-

профілактична акція «Відповідальність починається з мене»/ 

З метою розвитку творчих здібностей молоді, організації її змістовного дозвілля, на 

виконання Указу Президента України від 24.02.2000 року № 612/2000 «Про додаткові заходи 

щодо підтримки обдарованої молоді» в травні місяці було проведено Всеукраїнські змагання 

зі спортивно-бальних танців «Кубок міського голови», в червні місяці змагання з волейболу 

«Кубок міського голови». 

За участю молоді міста проводилася програма «Переселенці – не будь байдужим», де 

було розпочато збір коштів, білизни, одягу, предметів санітарії для таких людей. 

Рішенням 46 сесії міської ради від 14 січня 2015 року № 2 «Про бюджет міста на 2015 

рік»  на виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей міста на 2014-2018 роки з 

міського бюджету виділено 242,4 тис. грн.  на оздоровлення та відпочинок дітей у 2015 році. 

Створено банк даних дітей пільгових категорій, які потребують оздоровлення влітку 2015 

року, до якого занесено 2520 дитини; 

Розроблені заходи щодо організації проведення оздоровлення та відпочинку дітей та 

підлітків міста в літній період  2015 року; 

На обліку ССД  виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради перебуває – 

52 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (14 дітей – сиріт, 38 - дітей, 

позбавлених батьківського піклування).  З них: під опікою та піклуванням громадян - 46 дітей, 

в інтернатних закладах області – 1,  в прийомних сім'ях – 4, в ДБСТ - 1 дитина 

Протягом звітного періоду поставлено на первинний облік 2 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 2 дітям надано статус дитини, позбавленої батьківського 

піклування, 2 дітям надано статус дитини-сироти.  

Протягом першого півріччя 2015 року 1 дитина, позбавлена батьківського піклування  

влаштована під опіку та піклування громадян, 1 дитина позбавлена батьківського піклування  

влаштована до прийомної сім'ї. 

У 2015 році було усиновлено 2 дітей громадянами України. 
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На даний період житлом забезпечені 52 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 48 – мають житло на праві користування, 4 – на праві власності. 

На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебуває 4 дітей – 

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; та 12 осіб з числа дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

У І півріччі 2015 року житло особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування не надавалось. 

На території міста функціонують: 

- 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховуються 5 дітей, позбавлених 

батьківського піклування та перебувають під опікою 4 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами виховання, проживання 

вихованців та прийомних дітей та щодо вчасного здійснення виплат соціальної допомоги 

вихованцям, прийомним дітям та батькам-вихователям і прийомним батькам. 

На обліку в службі у справах дітей виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради перебуває: 17 дітей з 11 сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах.  В 

поточному році на облік поставлено 6 дітей. На обліку перебуває 2 дітей за вчинення 

фізичного насильства у сім’ї.  

З дітьми та їх батьками регулярно проводиться профілактична робота, сім’ї передані 

під соціальний супровід МЦСССДМ для вирішення складних життєвих обставин, правового 

та соціального захисту прав дітей.  З метою запобігання бездоглядності та безпритульності 

серед неповнолітніх службою, спільно із зацікавленими установами та організаціями 

проводяться профілактичні рейди,  у 2015 році проведено 20 рейдів, в ході яких виявлено 8 

дітей, які вилучені з вулиці та повернені  в сім’ю, 6 дітей взяті на облік, як такі, що 

перебувають у складних життєвих обставинах.  

У 2015 році здійснено 23 обстеження  матеріально-побутових умов проживання дітей в 

неблагополучних сім`ях. За порушення прав дітей ініційовано притягнення до 

відповідальності 5 батьків (за ст. 184 КпАП України), ще 12 батьків попереджено. 

У 2015 році задоволено 1 позов щодо позбавлення  батьківських  прав 1 матері 

стосовно 1 дитини. 

Під час рейдів виявлено 3 порушення правил торгівлі спиртними напоями та 

тютюновими виробами. Притягнуто до адміністративної відповідальностіза ст. 180 КпАП 

України ( доведення неповнолітнього до стану сп’яніння ) -  8 осіб, за ст. 156 ч. 2 КпАП 

України  (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і 

тютюновими виробами ) – 3 особи.  

Проводилася робота спрямована на зменшення сімейного неблагополуччя, 

попередження насильства в сім'ї. В даному напрямку  здійснював діяльність 

Старокостянтинівський міський кризовий центр.  

На протязі І півріччя 2015 року до центру надійшло 61 повідомлення про факти 

вчинення насильства в сім’ї та 1 усна заява про вчинення насильства в сім’ї або реальну 

загрозу його вчинення. Згідно отриманих повідомлень фахівці центру відвідали та обстежили 

умови проживання 57 сімей, в яких вчинилося домашнє насильство. 

За відповідний період до Кризового центру звернулося 80 осіб, яким надано 130 

психологічних консультувань, 29 юридичних консультувань, 16 інформаційних 

консультувань. Підписано 27 угод із клієнтами про надання послуг Кризовим центром. 

Проводилися просвітницько-інформаційні заходи з метою запобігання проявів 

насильства в сім’ї та його припинення для учнів шкіл м. Старокостянтинова та їх батьків, для 

жінок, які перебувають на обліку в центрі зайнятості, для соціальних партнерів, для 

вихователів дошкільних навчальних закладів міста. 

Так за відповідний період Кризовим центром було проведено 18 просвітницько-

профілактичних заходів, на яких охоплено 440 осіб. 
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Подано 4 публікації в місцеву газету «Наше місто». Здійснено 2 виступи на 

радіомовленні. Систематично подаються інформаційні новини на сайт міської ради.   

Проблеми: 

- недостатнє та несвоєчасне  фінансування програм та заходів, які спрямовані на 

реалізацію державної молодіжної політики, соціальну підтримку дітей та молоді 

- потреба у соціальному житлі для соціально-незахищених верств населення. 

3.2.4 Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту 

Для бажаючих зміцнити або поліпшити своє здоров’я в місті функціонує стадіон, 10 

спортивних зали, 9 спортивних майданчиків з гімнастичним обладнанням, 3 стрілецьких тири, 

4 тренажерних зали.  

На спортивних спорудах міста займаються різні верстви населення, створено спортивні 

клуби за місцем проживання, проводяться спортивні секції при загальноосвітніх школах, 

проводиться пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді міста. 

В загальноосвітніх закладах зроблено частковий  ремонт спортивних  майданчиків. 

В місті працюють 13 громадських організацій спортивного спрямування: спортивних 

бальних танців «Твіст», футбольний клуб «Случ», дитячо-юнацький футбольний клуб 

«Вікторія», дитячо-юнацький футбольний клуб «Старкон»,  спортивний клуб «Вулкан», 

волейбольний клуб «Кобудь», клуб з художньої  гімнастики «Грація», футбольний клуб 

«Случ», клуб з боксу «Кінг», з шахів «Біла тура», «Антей» функціонує федерація з тхеквондо 

та федерація з футболу. В місті працюють гуртки рукопашного бою, міні-футболу, боксу, 

вільної боротьби, настільного тенісу, баскетболу, маутенбайку, спортивного туризму 

В місті функціонує  ДЮСШ, в якій працює 5 відділень з видів спорту: баскетбол, 

волейбол, легка атлетика, футбол, шахи.  

Підготовлені спортсмени: резерв збірної України – 2 чол., збірна команда області – 6 

чол.. Збірна команда міста  з різних видів спорту приймає участь в змаганнях різних рівнів.  

У І півріччі 2015 року проведено  3 спортивно-масових змагання серед дітей та молоді. 

Проведено 10 міських спортивно-масових заходів, збірна команда міста прийняла 

участь у 3 змаганнях Всеукраїнського рівня в 14 - обласного рівня, двічі проводилися 

навчально-тренувальні збори, залучено  – 2280 чоловік.  

Надана інформація про проведення змагань та виступ спортсменів міста в змаганнях 

різних рівнів в газеті «Наше місто» та міському радіомовлені. 

Проблеми 

- недостатні обсяги фінансування заходів у сфері фізичної культури та спорту; 

3.2.5 Збереження та примноження культурної спадщини 

У місті збережено мережу установ культури та мистецтва: міський будинок культури, 

три міські бібліотеки, два спеціалізованих мистецьких навчальних заклади – дитяча музична 

школа ім.. М.Кондратюка та художня школа.  

Культурно-мистецьку палітру Старокостянтинівщини створюють ряд художніх 

колективів: муніципальний духовий оркестр; чоловічий вокальний ансамбль «Козаки»; 

народний аматорський хор «Доброслав»; спортивно-танцювальний клуб «Твіст»; зразковий 

ансамбль танцю «Арабеск»; гурток художньої гімнастики «Грація»; шоу-балет «Блек-данс»; 

танцювальний колектив «Данс-ліцей », вокальний ансамбль «Глорія».      

В ДМШ ім. М.Кондратюка у 2014-2015 навчальному році діяло 23 творчих учнівських 

колективи. 

В звітному періоді учні мистецьких шкіл міста взяли участь та вибороли призові місця 

у ряді Міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсах, виставках та олімпіадах : 

* Міжнародних вокальних конкурсах «Зірка України», «Зоряні мости»; 

* Всеукраїнському вокальному конкурсі «Пісні над Бугом»; 

* Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!»; 

*Всеукраїнському конкурсі «Майбутнє країни в мріях дитини»; 

* Першому відкритому конкурсі виконавців на оркестрових духових та ударних 

інструментах «Сурми над Бугом»; 
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* Обласному конкурсі баяністів-акордеоністів учнів початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних закладів; 

* Обласному конкурсі виконавців на народних інструментах учнів початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів «Подільський дивоцвіт»; 

* Обласній музично-теоретичній олімпіаді учнів початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних закладів; 

* Обласній виставці-конкурсі художніх робіт декоративно-прикладного мистецтва 

учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів «Диво рукотворення»; 

У І півріччі 2015 року  було проведено 47 культурно-мистецьких заходів з відзначення 

державних, релігійних та свят за народним календарем, на проведення яких було витрачено 

11 080 грн. 

До Дня Соборності України установами культури міста було проведено:  

20.01.2015р. – історичну годину «Жінки в легіоні українських січових стрільців» 

21.01.2015р. – урок державності «Вона – наш витвір, наша мрія, соборна, вільна 

Україна»; 

22.01.2015р. – інформаційну годину «Соборна й незалежна моя Україна»; 

22.01.2015р. – бібліографічний огляд літератури: «Наша сила – у єдності»;; 

22.01.2015р. було проведено ходу «Єдина Україна» та мітинг біля пам’ятного знаку 47 

–ми старшинам армії УНР. 

До дня пам’яті героїв Крут: 

29.01.2015р. – історичну годину «Волі народної дзвін»; 

29.01.2015р. – урок пам’яті «Нам пам'ять серця не дає спокою…»; 

29.01.2015р. – історичну подорож «Крути – героїчна сторінка історії нашого народу»; 

З метою вивчення героїчних та трагічних подій афганської війни 1979-1989рр.: 

04.02.2015р. – зустріч з воїнами-інтернаціоналістами та показ відеофільму 

«Афганістан… сторінками історії» 

12.02.2015р. – вечір-спогад «Крізь пекло афганської війни»; 

15.02.2015р. – вечір-зустріч з воїнами-інтернаціоналістами ; 

У зв’язку з вшануванням Громадян, які брали участь у Революції Гідності, Героїв 

Небесної Сотні та воїнів-земляків, які загинули під час бойових дій в зоні АТО, було 

організовано та проведено: 

16-22.02.2015р. – показ документального фільму «Зима, яка нас змінила», 

присвяченого подіям в Україні, які відбулися в листопаді 2013р- лютому 2014рр.; 

16-22 02.2015р. –фотовиставку «Герої не вмирають», присвячену Героям Небесної 

Сотні та Герою України Сергію Бондарчуку; 

16-22.02.2015р. – експозицію «Народні герої Старокостянтинівщини», присвячену 

воїнам міста Старокостянтинова та Старокостянтинівського району, які загинули під час 

бойових дій в зоні АТО; 

16-22.02.2015р. – фотовиставку «Нескорена Громада», присвячену подіям, які 

відбулись на Майдані в 2014р., учасниками яких були Герої Небесної Сотні та жителі нашого 

міста; 

18.02.2015р. – урок гідності «Від революції до гідного життя»; 

18.02.2015р. – урок-реквієм «Героям України – Слава!»; 

19.02.2015р.- вечір-реквієм «Зима, що нас змінила»; 

19.02.2015р. – вечір-пам'ять «Їм у віках судилося безсмертя», присвячений Героям 

Небесної Сотні, Герою України Сергію Бондарчуку та подіям, які відбулись на Майдані 

20.02.2014р.; 

З нагоди відзначення 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, установами 

культури було проведено: 

27.04.2015р. – годину-скорботи «За тих, хто впав за крок до Перемоги»; 

29.04.2015р. – годину-спогад «Тим, хто віддав життя за мир, присвячується….»; 

05.05.2015р. – показ відеофільму «Історія гідності: Друга світова війна» 

07.05.2015р. – історичну годину «Ціна Перемоги: вклад українців у розгром нацизму»; 

07.05.2015р. – вечір-концерт «На хвилях пам’яті»; 
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Було проведено ряд заходів, спрямованих на відродження традицій та звичаїв 

українського козацтва та сприяння вихованню підростаючого покоління в дусі національного 

патріотизму, козацького лицарства, відданості рідному народу та краю. 

03.06.2015р. на базі ЗОШ №6 було проведено козацьке свято для учнівської молоді 

«Шляхами козацької слави»; 

20.06.2015р. на території Старокостянтинівського міського дитячо-юнацького 

кінноспортивного клубу «Козацький герць» відбувся І-й обласний фестиваль-конкурс 

українського народного танцю «Козацькому роду нема переводу». Свою творчість 

презентували зразкові, аматорські, народні колективи з різних куточків Хмельницької області. 

28.06.2015р. – на території 42 ГБО було проведено святкову програму  до Дня Молоді, 

в якій взяли участь кращі молоді виконавці та танцювальні колективи міста. 

Крім того було проведено:  

01.01.2015 року – Новорічне свято для дітей міста «У пошуках Діда Мороза» 

27.01.2015 року – презентацію книги місцевого автора Миколи Бондарчука «Не 

журіться, мамо!»; 

06.03.2015 року – літературно-музичний вечір «Слово Тарасове струнами б’ється»: 

07.03.2015 року – вечір-концерт «Квіткова рапсодія» ; 

16.05.2015 року – святковий концерт з нагоди відзначення Дня Європи; 

29.05.2015 року – Загально-міський конкурс вокалістів «Веселковий дивоспів». 

Проблеми 

- відсутність належного фінансування для зміцнення та розвитку матеріально-технічної 

бази установ культури міста: придбання та заміна зношених музичних інструментів, 

обладнання, технічних засобів, навчально-методичної літератури, концертних костюмів, 

поповнення бібліотечних фондів. 

3.3. Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 

3.3.1 Охорона навколишнього природного середовища 

Природоохоронна діяльність на території міста Старокостянтинів дійснювлась  у 

відповідності до вимог діючого законодавства. 

Населення міста забезпечено належними послугами по збору та вивезенню ТПВ. 

На даний час виготовлений проект відведення земельної ділянки для полігону по 

переробці та захороненню ТПВ на 5,8 га та виготовляються проекти відведення земельної 

ділянки загальною площею 18 га під будівництво нового полігону. Планується встановлення 

на полігоні ТПВ технологічної сортувальної лінії типу СЛ-1 “ОЛНОВА” для подрібнення і 

сортування твердих побутових відходів з метою їх вторинного використання і утилізації.  

Виконуються роботи щодо впорядкування полігону твердих побутових відходів згідно 

вимог природоохоронного законодавства. Роботи виконані на суму 62,0 тис. грн. 

Впроваджується  роздільне збирання твердих побутових відходів.  

З початку 2015 року виявлено та ліквідовано 36 стихійних сміттєзвалищ, витрачено 

кошти в сумі 45 тис. грн.   

На схилі біля магазинів, що поряд із площею Незалежності, на зеленій зоні та біля 

пам’ятного знака Небесній сотні створено нові квітникові клумби площею 1459,3 м3. По вул. 

Красовського, Миру, Ессенській та парку “Березовий гай” було посаджено 169 дерев.   

Старокостянтинівським КП ВКГ “Водоканал” проведено роботу по впорядкуванню 

території очисних споруд, водопровідних, каналізаційно-насосних станцій, зон охорони 

артезіанських свердловин.   

Комунальними службами міста  постійно проводиться робота по ліквідації  виявлених 

несанкціонованих сміттєзвалищ. Проводяться інформаційні заходи щодо поводження з 

твердими побутовими відходами жителів міста через інформування в засобах масової 

інформації, проведення бесід. 

Виконавчим комітетом міської ради розглядались звернення ТОВ «ДІАДЕМА Д», 

«Мегатекс Індастріал», «Кононівський елеватор» Веснянська дільниця,  Відокремлений 

підрозділ Старокостянтинівська Дистанція Колії, ТОВ “Вог Рітейл” стосовно зауважень та 

пропозицій щодо екологічних наслідків діяльності даних підприємств. Скарг та зауважень від 
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громадян міста на публікації оголошень в міській газеті “Наше місто” та обласній газеті “Є” 

щодо намірів  вище вказаних підприємств отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря не надходило.  

Комунальними службами міста  постійно проводиться робота по ліквідації  виявлених 

несанкціонованих сміттєзвалищ. Проводяться інформаційні заходи щодо поводження з 

твердими побутовими відходами жителів міста через інформування в засобах масової 

інформації, проведення бесід. 
Проблеми 

Відсутність фінансуванні для реалізації наступних заходів: 

- реконструкція каналізаційного колектору по вул.. Франка, Миру та Варчука в 

м.Старокостянтинів, Хмельницької обл  

- проведення капітального ремонту міських очисних споруд, які знаходяться в аварійному 

стані; 

- проведення реконструкції очисних споруд та мереж мікрорайону «Вокзал ІІ» (екологічна 

ситуація яка створилася в даному мікрорайоні потребує негайного реагування); 

- ліквідація підтоплення території міста, берегоукріплення берегів водосховища на річках 

Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м.Старокостянтинів; 

- будівництво полігону ТПВ (перевантаженість міського полігону твердих побутових 

відходів, неналежний його санітарно-екологічний стан). 

3.3.2 Підвищення безпеки життя 

Розпорядженням міського голови створена рада з питань безпечної життєдіяльності 

населення при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. У півріччі 2015 

року відбулося 2 засідання ради з питань безпечної життєдіяльності населення при 

виконавчому комітеті міської ради. 

В місті  укладено та зареєстровано колективні договори на 128 підприємствах. Протягом 

січня-червня 2015 року  зареєстровано в управлінні соціального захисту населення 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 38  колективних договорів, внесено 

змін та доповнень до 16 колективних договорів. 

Проводились обстеження стану умов праці, гігієни та безпеки праці на підприємствах та 

організаціях міста різних форм власності та господарювання з метою забезпечення реалізації 

державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

несприятливими умовами праці, здійснення державного контролю за правильністю 

застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові 

відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, підготовки Висновків 

про встановлення та зміну диференційованих тарифів відрахувань на соціальне страхування, 

контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності 

встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в 

несприятливих умовах праці. 

За І півріччя 2015 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни та безпеки праці, 

атестації робочих місць на 9 підприємствах міста різних форм власності та господарювання. Із 

них спільно з Департаментом соціального захисту населення Хмельницької 

облдержадміністрації (Держекспертизою умов праці)— 2. По результатам обстежень 

виконано 7 експертиз, підготовлено 3 акти, 4 довідки згідно запитів управління Пенсійного 

фонду України в Старокостянтинівському районі, 2 висновки експертизи якості проведення 

атестації робочих місць за умовами праці.  

Міською інвентаризаційною комісією здійснювався контроль за проведенням технічної 

інвентаризації фонду захисних споруд міста цивільного захисту. Виготовлено 33 технічні 

справи на захисні споруди цивільного захисту, що складає 100% від загальної кількості 

споруд міста.  

Забезпечено комплектування фахівців на курсах цивільного захисту. Так, у Навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області пройшли 

навчання 14 чоловік з числа фахівців керівного складу цивільного захисту підприємств, 

установ та організацій міста, що складає 90% від запланованого і оцінюється як «відповідає 

вимогам». В Навчально-консультаційному пункті цивільного захисту та безпеки 
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життєдіяльності                 м. Старокостянтинів  пройшли навчання 45 чоловік з числа фахівців 

керівного  складу об’єктових формувань підприємств, установ та організацій міста, що 

складає 93% від запланованого і оцінюється як «відповідає вимогам». 

У базовому консультаційному пункті при Старокостянтинівський ЖЕК проведено 314 

консультацій з 2045-м особами серед непрацюючого населення міста з доведенням інформації 

щодо дій у надзвичайних ситуаціях, пожежах та інших непередбачених подіях. 

Проблеми  

- недостатнє виділення коштів керівниками підприємств на заходи по охороні праці; 

- аварійний стан каналізаційного самопливного колектору та оглядових колодязів 

Старокостянтинівського КП «Водоканал», що проходить по вул. Франка, Миру, Варчука, 

Бурлуцького в м.Старокостянтинів, Хмельницької області, 

- аварійний стан каналізаційних мереж житлового масиву Вокзал ІІ; 

- аварійний стан міських очисних споруд. 

- відсутність фінансування Цільової програми захисту населення і території м. 

Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-

2018 роки, внаслідок чого в місті відсутні реальні матеріальні резерви паливно-мастильних та 

будівельних матеріалів. 

 

Заступник міського голови, 

начальник управління економіки                                                             Г. Куць 


